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Úvod 

 

     Trnavský samosprávny kraj (ďalej TTSK) je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej 

republiky. Je zriadený podľa zákona č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov. 

TTSK je právnická osoba, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami, zabezpečuje a 

chráni práva a záujmy obyvateľov Trnavského samosprávneho kraja.  

TTSK má svoje symboly, ktoré môže používať pri výkone samosprávy. Symboly Trnavského samosprávneho kraja 

sú erb, vlajka a pečať.  

Sídlom TTSK je Trnava.  

Trnavský samosprávny kraj  

a) zabezpečuje tvorbu a plnenie programu sociálneho, ekonomického a kultúrneho rozvoja územia TTSK,  

b) vykonáva plánovacie činnosti týkajúce sa územia TTSK,  

c) obstaráva, prerokúva a schvaľuje územnoplánovacie podklady TTSK a územné plány regiónov,  

d) účelne využíva miestne ľudské, prírodné a iné zdroje,  

e) vykonáva vlastnú investičnú činnosť a podnikateľskú činnosť v záujme zabezpečenia potrieb obyvateľov TTSK a 

rozvoja TTSK,  

f) zakladá, zriaďuje, zrušuje a kontroluje svoje rozpočtové a príspevkové organizácie a iné právnické osoby podľa 

osobitných predpisov,  

g) podieľa sa na tvorbe a ochrane životného prostredia,  

h) utvára predpoklady na optimálne usporiadanie vzájomných vzťahov sídelných útvarov a ostatných prvkov svojho 

územia,  

i) obstaráva a schvaľuje program rozvoja v oblasti poskytovania sociálnych služieb a spolupracuje s obcami a inými 

právnickými osobami a fyzickými osobami pri výstavbe zariadení a bytov určených na poskytovanie sociálnych 

služieb  

j) utvára podmienky na rozvoj zdravotníctva,  

k) utvára podmienky na rozvoj výchovy a vzdelávania, najmä v stredných školách, a na rozvoj ďalšieho vzdelávania,  

l) utvára podmienky na tvorbu, prezentáciu a rozvoj kultúrnych hodnôt a kultúrnych aktivít a stará sa o ochranu 

pamiatkového fondu,  

m) utvára podmienky na rozvoj cestovného ruchu a koordinuje tento rozvoj  

n) koordinuje rozvoj telesnej kultúry a športu a starostlivosti o deti a mládež,  

o) spolupracuje s obcami pri tvorbe programov sociálneho a ekonomického rozvoja obcí,  

p) podieľa sa na riešení problémov, ktoré sa týkajú viacerých obcí na území TTSK,  

q) rozvíja spoluprácu s územnými celkami a s orgánmi iných štátov,  

r) vykonáva ďalšie pôsobnosti ustanovené osobitnými zákonmi.  

 
     Trnavský samosprávny kraj sa rozprestiera v západnej časti Slovenska. Je jedným z najmenších samosprávnych 

územných celkov a predsa ako jediný susedí s tromi štátmi – Českou republikou, Rakúskom a Maďarskom. 

Susedné samosprávne kraje: Trnavský samosprávny kraj na západe hraničí s Bratislavským samosprávnym krajom, 

na severe s Trenčianskym samosprávnym krajom a na východe s Nitrianskym samosprávnym krajom. 

Trnavský samosprávny kraj je rovinatý kraj, ktorý po jeho obvode uzatvárajú pohoria Malé Karpaty, Považský Inovec 

a Nitrianska Pahorkatina a rieky Morava, Váh a Dunaj. Geograficky i kultúrne sa delí kraj na tri celky – severnú časť 

Záhorskej nížiny, Dolné Považie a Podunajskú nížinu. 

Najdôležitejšie dopravné trasy:  
cestné – krajom prechádza autostráda z juhu na sever (z Bratislavy smer Žilina), autostráda k hraniciam s Českou 

republikou  vychádzajúca z Bratislavy, husté a kvalitné sú aj regionálne a miestne komunikácie, 

železničné – najfrekventovanejšia slovanská trať z Bratislavy na hranicu s Českou republikou a ďalšia vysoko 

frekventovaná z Bratislavy cez Žilinu do Košíc, dve tranzitné trate na hranicu s Maďarskom a niekoľko regionálnych 

tratí, 

vodné - vodná doprava v kraji je  rozvinutá v dvoch okresoch Dunajská Streda a Skalica. Vybudovaním vodného 

diela Gabčíkovo sa podstatne zlepšili plavebné podmienky na slovenskom úseku Dunaja a uvedením do prevádzky 

vnútrozemskej  vodnej cesty Baťov  kanál sa rozšírili možnosti rekreácie, 

letecké – štatút medzinárodného letiska má letisko Piešťany, ktoré  je využívané na nepravidelnú prevádzku v 

súvislosti s kúpeľmi v Piešťanoch. Terminál a jeho ostatná vybavenosť zodpovedajú požiadavkám menšieho 

regionálneho letiska. Trnavské letisko je využívané pre poľnohospodárov na  agrochemické služby. Ďalšie dve letiská 

v Boleráze (časť Klčovany) a v Holíči sú využívané na športové účely. 
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Trnavský samosprávny kraj tvorí sedem okresov s celkovou rozlohou 4 158 km². Sídlami jednotlivých okresov sú 

mestá Skalica, Senica, Piešťany, Trnava, Hlohovec, Galanta a Dunajská Streda. V 251 obciach kraja žije 559 tisíc 

obyvateľov, z toho 127 tisíc ľudí žije v najväčšom sídle, ktorým je krajské mesto Trnava. 

Trnava je najväčším a tradičným strediskom kultúry a vzdelania. Centrum najstaršieho slobodného kráľovského 

mesta na Slovensku je dnes mestskou pamiatkovou rezerváciou. Je rodiskom a pôsobiskom mnohých 

z najvýznamnejších slovenských národných, cirkevných, umeleckých i vedeckých osobností. 

Najväčším okresom kraja je okres Dunajská Streda s rozlohou 1 075 km², najmenším je okres Hlohovec s rozlohou 

267 km². 

 

V oblasti kultúry na území Trnavského samosprávneho kraja je v prevádzke dostačujúce množstvo kultúrnych 

inštitúcií, ktoré poskytujú svoje služby širokej verejnosti a vyvíjajú kultúrne aktivity regionálneho, nadregionálneho i 

medzinárodného charakteru. Stálou kultúrnou inštitúciou kraja je Divadlo Jána Palárika v Trnave. Múzeá a galérie 

majú osobitné poslanie v procese rozvoja spoločnosti. V regióne pôsobí Hvezdáreň a planetárium Hlohovec, ktoré 

slúžia najmä na osvetovú a vzdelávaciu činnosť, popularizáciu astronómie a vedeckú činnosť. Kolorit krajiny 

dotvárajú starobylé mestá s množstvom historicky vzácnych pamiatok, zámky a kaštiele,  ľudová architektúra i 

technické pamiatky. 

V TTSK je dostatočne hustá sieť vzdelávacích inštitúcií - stredných odborných škôl a gymnázií, ktoré poskytujú 

možnosti štúdia takmer v každom okresnom sídle a ich výučba je zameraná na oblasť ekonomiky, obchodu a služieb, 

priemyslu, dopravy, stavebníctva, záhradníctva, poľnohospodárstva, zdravotníctva, prevádzky hotelov a cestovného 

ruchu. Osobitné postavenie vo vzdelávacom systéme majú špeciálne školy a zariadenia. Pre využitie voľného času 

detí a mládeže slúžia základné umelecké školy,  centrá voľného času a strediská záujmovej činnosti. 

V systéme zdravotnej starostlivosti pôsobí na území Trnavského samosprávneho kraja celkom 1 200 zdravotníckych 

zariadení.  Ambulantnú zdravotnú starostlivosť zabezpečuje 908 zdravotníckych zariadení, z toho 3 polikliniky, 314 

ambulancií všeobecnej ambulantnej starostlivosti, 527 ambulancií špecializovanej ambulantnej starostlivosti. 

Ústavná zdravotná starostlivosť je zabezpečovaná v 7 nemocniciach, v 3 liečebniach a v 2 kúpeľoch.  

 

Z hľadiska prírodno – geografických podmienok TTSK patrí medzi najteplejšie oblasti Slovenska, a preto 

poľnohospodárska výroba je v regióne najrozšírenejšou aktivitou regiónu. 

Lesnatosť jednotlivých území je rozdielna a rôznorodá. Najnižšia je v okrese Galanta  (4,2 %) a Dunajská Streda (6,6 

%), kde sa z dôvodu nížinnej polohy územia využíva prevažná časť územia na poľnohospodárske účely. Najvyššiu 

lesnatosť v rámci kraja má okres Senica, kde z celkovej rozlohy okresu zaberá lesná pôda 31,6 %  a okres Skalica, 

kde výmeru lesného pôdneho fondu predstavuje 25,4 %  z celkovej rozlohy okresu. 

Odvetvová štruktúra priemyslu Trnavského samosprávneho kraja je zastúpená takmer všetkými odvetviami 

priemyslu. Rozmiestnenie priemyslu je teritoriálne nerovnomerné, severná a stredná časť je priemyselná a južná časť 

má priemyselno-poľnohospodársky charakter. 
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1. Identifikačné údaje konsolidujúcej účtovnej jednotky 

 

Názov: Trnavský samosprávny kraj 

Sídlo: Starohájska 10, 917 01 Trnava 

IČO: 37836901 

 

Nadobudnutím  účinnosti zákona NR SR č. 302/2011 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov vznikol dňa 1. 

januára 2002 Trnavský samosprávny kraj so sídlom v Trnave (ďalej TTSK) ako samostatný územný a správny celok 

Slovenskej republiky. Pôsobí ako právnická osoba  podľa podmienok ustanovených zákonom.  

 

TTSK ako súčasť verejnej správy zostavil konsolidovanú účtovnú závierku metódou úplnej konsolidácie, pri ktorej 

boli zahrnuté údaje z individuálnych účtovných závierok dcérskych účtovných jednotiek do konsolidovanej účtovnej 

závierky materskej účtovnej jednotky verejnej správy. Dcérske účtovné jednotky tvoria rozpočtové a príspevkové 

organizácie zriadené materskou účtovnou jednotkou verejnej správy Trnavským samosprávnym krajom a obchodné 

spoločnosti. 

 

V zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK bolo v roku 2016 spolu 96 organizácii, z toho: 

59 rozpočtových 

 37 škôl a školských zariadení 

 21 sociálnych zariadení 

 1 Správa a údržba ciest 

 

37 príspevkových   

 18 kultúrnych zariadení 

 19 škôl a školských zariadení, z toho Stredná odborná škola polytechnická Trnava prevedená na súkromného 

zriaďovateľa odo dňa 1.9.2016 

 

Súčasťou  konsolidovaného celku boli 3  obchodné spoločnosti nasledovne: 

 SMS TTSK, s.r.o. s podielom 100 % na základnom imaní pre TTSK 

 Letisko Piešťany, a. s. s obchodným podielom 59,31 % na základnom imaní pre TTSK, 

 V tretej obchodnej spoločnosti vo Fakultnej nemocnici s poliklinikou Skalica, a. s. má TTSK podiel na 

základnom imaní 22,14 % a je pridruženou účtovnou jednotkou TTSK. 

 

 

2. Informácie o organizačnej štruktúre a hlavných predstaviteľoch 

Trnavského samosprávneho kraja (TTSK) 

  

Predseda Trnavského samosprávneho kraja:  Dr. h. c. Ing. Tibor Mikuš, PhD. 

 

Podpredsedovia: Ing. Augustín Hambálek 

 PhDr. Zdenko Čambal 

 Mgr. József Berényi  

 

Konsolidovaný celok mal v roku 2016 priemerne 4 457 zamestnancov, z toho riadiacich pracovníkov 409. 
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3. Činnosti jednotlivých úsekov TTSK 

 

Doprava 

 

Pozemné komunikácie 
      

     Trnavský samosprávny kraj má vo vlastníctve 525,106 km ciest II. triedy a 1 060,045 km ciest III. triedy, t. j. spolu 

1 585,151 km ciest II. a III. triedy (údaj k 01.01.2016 Cestná databanka). Správu, opravu a údržbu ciest II. a III. triedy, 

ktoré sú vo vlastníctve TTSK zabezpečuje rozpočtová organizácia Správa a údržba ciest TTSK.  Jej činnosť pozostáva 

z vykonávania letnej a zimnej údržby a z úkonov, ktoré priamo súvisia s udržiavaním ciest pre zabezpečenie 

bezpečnej a plynulej cestnej premávky – napr. údržbu vodorovného a zvislého dopravného značenia, vysprávky 

a opravy asfaltového koberca, kosenie zelených plôch popri ceste, čistenie priekop a pod.  

     Správa a údržba ciest TTSK každoročne spracováva Operačný plán zimnej údržby ciest na území TTSK, súčasťou 

ktorého je rozdelenie ciest podľa poradia dôležitosti do troch tried a podľa toho sú stanovované štandardy zimnej 

údržby ciest. Výkon zimnej údržby je po jej aktivovaní (v závislosti od počasia) organizovaný na celom území TTSK 

v nepretržitom, t. j.  24 hodinovom  režime, vrátane dní pracovného pokoja a pracovného voľna a je rozdelený na 2 

časti – dispečersko-spravodajská služba a vlastný výkon prác. 

 

     Na úseku pozemných komunikácií sa v roku 2016 riešilo plánovanie, príprava  a opravy ciest vo vlastníctve TTSK. 

Ďalej sa vypracovávali stanoviská k rôznym stupňom projektovej dokumentácie pre potreby územného a stavebného 

konania, vyjadrenia k napojeniu spevnených plôch a účelových komunikácií na pozemné komunikácie II. a III. triedy, 

stanoviská k monitoringu periodík, stanoviská k územným plánom miest a obcí. Zároveň úsek pozemných 

komunikácií spolupracoval s orgánmi štátnej správy, samosprávy a organizáciami ohľadom pozemných komunikácií 

a zúčastnil sa rokovaní s pracovníkmi uvedených inštitúcií. Boli riešené požiadavky zo strany občanov a zástupcov 

miest a obcí TTSK na úseku ciest II. a III. triedy. Zabezpečovali sa odborné stanoviská k projektom pozemkových 

úprav, k registrom obnovenej evidencie pozemkov a riešili sa vlastnícke práva k pozemkom a cestám II. a III. triedy. 

 

     V zmysle Registra investícií rekonštrukcie ciest na roky 2016 – 2017 (ďalej len RI), schváleného Zastupiteľstvom 

Trnavského samosprávneho kraja dňa 13.04.2016, zabezpečuje TTSK prostredníctvom organizácie Správa a údržba 

ciest TTSK  rekonštrukciu vybraných úsekov ciest II. a III. triedy.  V zmysle harmonogramu RI sa realizácia 

rekonštrukcie úsekov ciest začala v októbri   2016. V mesiaci december boli vplyvom nepriaznivých  poveternostných 

podmienok a prebiehajúcej zimnej údržby stavebné práce prerušené. Zároveň v roku 2016 prebiehala technická 

príprava (spracovanie projektovej dokumentácie, ohlásenie stavieb, výber dodávateľa). Zvyšné úseky ciest sa budú 

opravovať  v roku  2017. 

 

     Oddelenie pozemných komunikácií v spolupráci so Správou a údržbou ciest TTSK spracovalo zásobník 

projektových zámerov rekonštrukcií ciest a mostov vo vlastníctve TTSK v rámci Integrovaného regionálneho 

operačného programu (ďalej IPOP). Financovanie tejto rekonštrukcie bude v novom programovom období 2014 – 

2020,  v rámci IROP,  Prioritná os č. 1 Bezpečná a ekologická doprava na území Trnavského samosprávneho kraja 

(ďalej IPOP). IROP predstavuje programový dokument SR pre programové obdobie 2014 – 2020, prostredníctvom 

ktorého bude možné čerpať finančné prostriedky z Európskych štrukturálnych a investičných fondov, konkrétne 

Európskeho fondu regionálneho rozvoja a je tematicky príbuzným programovým dokumentom k Regionálnemu 

operačnému programu. 

 

 

Autobusová doprava  

     TTSK v rámci originálnych kompetencií prostredníctvom odboru udeľuje a odníma dopravné  licencie na 

pravidelnú autobusovú dopravu okrem mestskej dopravy, a vedie ich evidenciu. V priebehu roka schvaľuje cestovné 

poriadky pravidelnej dopravy (okrem mestskej dopravy), pri „veľkých“ zmenách cestovných poriadkov v prímestskej 

autobusovej doprave odbor rieši požiadavky zo strany zástupcov miest, obcí a občanov na zabezpečenie dopravnej 

obslužnosti, koordinuje cestovné poriadky medzi autobusovou dopravou a železničnou dopravou a prerokováva 

návrhy cestovného poriadku, jeho zmien v železničnej doprave pred jeho zverejnením. 

V zmysle príslušnej legislatívy uzatvára TTSK s dopravcami pravidelnej osobnej autobusovej dopravy zmluvy 

o službách, okrem mestskej dopravy, kontroluje ich plnenie a poskytuje im príspevok na úhradu straty z 

poskytovaných služieb vo verejnom záujme. Odbor spracováva ekonomické parametre autobusovej dopravy, na 
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základe ktorých TTSK určuje maximálnu výšku cestovného stanovením taríf vo svojom územnom obvode 

a spracováva návrh rozpočtu pre financovanie autobusovej dopravy. 

Oddelenie dopravy vykonáva odborný dozor nad cestnou dopravou v kraji, ak ide o pravidelnú autobusovú dopravu, 

vypracováva pripomienky k pripravovaným legislatívnym zmenám v oblasti cestnej dopravy, vypracováva 

stanoviská a poskytuje súčinnosť pri vybavovaní sťažností, ako aj vypracováva stanoviská pre verejnosť a 

k monitoringu periodík. 

TTSK v rámci originálnych kompetencií prostredníctvom odboru ukladá dopravcom pokuty za porušenie povinností 

a v prvom stupni pokuty za iné správne delikty v pravidelnej doprave, ku ktorým došlo v jeho územnom obvode 

okrem mestskej dopravy. 

Každoročne sa oddelenie dopravy zúčastňuje výkonu finančnej kontroly s cieľom kontroly ekonomických výkazov 

a dokladov preukazujúcich stratu, ktorá vznikla dopravcovi pri plnení služieb vo verejnom záujme vo vnútroštátnej 

verejnej pravidelnej prímestskej autobusovej doprave. 

  

Dopravné služby vo verejnom záujme pre kraj v roku 2016 vykonávali traja dopravcovia Arriva Trnava a. s., SKAND 

s.r.o. Skalica a SAD Dunajská Streda a. s.      

Na základe zmlúv o službách vo verejnom záujme poskytol TTSK dopravcovi príspevok na plnenie záväzkov z nich 

vyplývajúcich. Na zabezpečenie autobusovej dopravy v roku  2016 bol Zastupiteľstvom TTSK schválený rozpočet vo 

výške  12 500 000,00 EUR. 

Z tejto čiastky bola na financovanie služieb objednaných na rok 2016 vyčlenená čiastka vo výške 12 314 035,00 EUR. 

Vzhľadom k vývoju ekonomicky oprávnených nákladov sa v  mesiaci december poukázalo dopravcom z rezervy 

rozpočtu čiastka 181 000,00 EUR. 

 

 

Letecká doprava 
 

     Obchodná spoločnosť Letisko Piešťany, a. s. vznikla k 1.1.2005 na základe rozhodnutia jediného zriaďovateľa, 

ktorým bolo MDPT SR. 

V roku 2007 previedlo MDPT SR časť akcií na Mesto Piešťany a na Trnavský samosprávny kraj. Uznesením č. 

295/2007/16 zo dňa 12. decembra 2007 Zastupiteľstvo TTSK schválilo zvýšenie základného imania spoločnosti 

Letisko Piešťany a. s. formou vkladu majetku letiskovej infraštruktúry vo vlastníctve TTSK do základného imania 

spoločnosti Letiska Piešťany a. s.. Dňa 29.4.2008 sa vykonal zápis do obchodného registra, v ktorom sa  zmenili 

majetkové pomery akcionárov. 

V roku 2015 schválilo mimoriadne valné zhromaždenie obchodnej spoločnosti Letisko Piešťany, a. s.  zvýšenie 

základného imania formou  nepeňažného vkladu a to pohľadávkou akcionára TTSK v sume 1 639 077,37 EUR.  

Na základe tejto skutočnosti sa zmenili majetkové pomery  nasledovne: 

- TTSK z  56,4% na 59,31% akcií,  

- Mesto Piešťany z 21,5% na 20,04% akcií,  

- MDVRR SR z  22,1% na 20,65%  akcií.  

 

V súčasnosti je letisko určené pre medzinárodnú a vnútroštátnu pravidelnú a nepravidelnú osobnú a nákladnú dopravu 

v rámci EÚ a mimo nej. 

V roku 2016 sa letisko využívalo hlavne na nepravidelné charterové  lety, cargo lety ako aj ostatné lety (sanitárne, 

štátne)  s tým, že v letných mesiacoch sa konali na letisku rôzne neletecké akcie. 

 

 

Železničná doprava 

 
     Odbor dopravnej politiky v zmysle zákona č. 513/2009 Z. z. o dráhach a o zmene a doplnení niektorých zákonov  

prerokoval v roku 2016 so Železnicami Slovenskej republiky zmeny cestovných poriadkov ŽSR. 

 

 

Kultúra 

 
Trnavský samosprávny kraj  realizuje svoju pôsobnosť v oblasti kultúry, t. z. utvára podmienky na tvorbu, 

prezentáciu a rozvoj kultúrnych hodnôt a kultúrnych aktivít a stará sa o ochranu pamiatkového fondu,  

prostredníctvom 18 organizácií kultúry vo svojej zriaďovateľskej pôsobnosti. Všetky kultúrne inštitúcie sú 

samostatnými právnickými osobami, hospodáriacimi ako príspevkové organizácie. 
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Bežné výdavky na prevádzku a činnosť kultúrnych zariadení pokrývali v roku 2016 predovšetkým  režijné náklady 

organizácií – mzdové náklady, ceny energií, služieb a materiálov a  daňové povinnosti organizácií kultúry ako 

správcov majetku TTSK. 

Vzhľadom na výšku príspevku využívali organizácie na pokrytie nákladov na odborné činnosti, ktoré vyplývajú 

zariadeniam priamo z príslušných právnych predpisov, najmä na ochranu zbierkových fondov v múzeách a galériách, 

na dopĺňanie a rozširovanie knižničných fondov, na poskytovanie širokej ponuky kultúrnych služieb a na údržbu 

spravovaných nehnuteľností  najmä  rôzne granty a  dotácie z Fondu na podporu umenia, MZV SR, Úradu vlády SR 

a pod. V roku 2016 získali organizácie finančné prostriedky v celkovej výške 328.244,00 EUR. Z toho bežné výdavky 

v sume 277.244,00 EUR a kapitálové výdavky v sume 51.000,00 EUR. 

 

     Trnavský samosprávny kraj vyhlásil pri príležitosti 200. výročia narodenia Jozefa Miloslava Hurbana Rok Jozefa 

Miloslava Hurbana a v spolupráci s kultúrnymi organizáciám v svojej zriaďovateľskej pôsobnosti  organizoval v roku 

2016 kultúrne podujatia pri tejto príležitosti. Zrealizovali sme: 

 vymenovanie a pôsobenie Koordinačného výboru Roka Jozefa Miloslava Hurbana 2016 - 2017 v Trnavskom 

samosprávnom kraji,  

 Kalendár podujatí organizovaných v Roku Jozefa Miloslava Hurbana v Trnavskom samosprávnom kraji,  

 vyhotovenie Pamätnej medaily predsedu TTSK – 200. výročie narodenia Jozefa Miloslava Hurbana,  

 vyhotovenie  busty Jozefa Miloslava Hurbana, 

 vyhotovenie Pamätnej tabule Jozefa Miloslava Hurbana. 

 

 

Múzeá a galérie 

 
     V múzeách a galériách v  zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK sa  k 31.12.2016   nachádzalo      457 321 ks 

zbierkových predmetov, preto sa prioritne venovala pozornosť ochrane kultúrneho dedičstva, akvizícii, konzervovaniu 

a reštaurovaniu zbierkových predmetov.  

V roku 2016 múzeá usporiadali 78 výstav, ktoré navštívilo 98 348 návštevníkov. Pracovníci múzeí realizovali 75 

vedecko-výskumných úloh. 

Pracovníci galérií usporiadali 56 výstav, ktoré navštívilo 20 907 návštevníkov, riešili 33 vedecko-výskumných úloh. 

V rámci akvizície zbierkových predmetov vynaložili múzeá a galérie v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK 40 112,00 

EUR. Múzeá a galérie odborne ošetrili, skonzervovali, spreparovali a zreštaurovali 3 346 kusov zbierkových 

predmetov v celkovej hodnote  11 914,00 EUR.  

 

 

Knižnice 

 
     Knižničné fondy regionálnych knižníc  v roku 2016 tvorilo 473 551  knižničných jednotiek. Celkový prírastok 

knižničného fondu za rok 2016 bol  10 520  knižničných jednotiek.   

Na nákup 4 regionálne knižnice vynaložili 84 770,00 EUR. Zdroje finančných prostriedkov na nákup knižničných 

fondov tvoril  príspevok zriaďovateľa, vlastné príjmy z knižničnej činnosti, granty a sponzorské dary. 

V roku 2016 zaregistrovali knižnice spolu 19 129 používateľov. Knižnice navštívilo spolu  235 252  návštevníkov, 

ktorí si požičali 713 436 dokumentov. 

     V roku 2016 realizovali knižnice spolu 1 134 kultúrno-spoločenských podujatí. Pri ich realizácii sledovali 

predovšetkým: 

- prípravu na podporu čítania detí, 

- napomáhanie vzdelávaniu detí a mládeže podujatiami určenými pre základné a stredné školy, 

- propagáciu knižnice a čítania ako voľno-časovej aktivity, 

- zabezpečovanie odbornej prípravy nekvalifikovaných pracovníkov obecných knižníc. 

 

Osvetové strediská 

 
     Pracovníci osvetových stredísk  v r. 2016 pripravili 95 súťaží záujmovo-umeleckej činnosti a 154 tradičných 

podujatí pre všetky vekové kategórie. K najvýznamnejším podujatiam patrili:  Deň Zeme – v Galante a v Senici, pietna 
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spomienka pri príležitosti Dňa víťazstva nad fašizmom v Trnave, medzinárodná výtvarná súťaž pre deti MŠ - 

Žitnoostrovské pastelky v Dunajskej Strede, X. župný festival kultúry Krakovany 2016, Slávnosti spevu, hudby 

a tanca – Deň úcty k poľnohospodárom, Červeník 2016, Krajské  oslavy 72. výročia SNP v Trnave, Deň obetí 

holokaustu a rasového násilia – spomienkové podujatie v Seredi, slávnostné odovzdávanie  ocenení osobnostiam 

župy, Spievajte s nami – krajská prehliadka mužských speváckych folklórnych skupín v Špačinciach, Kultúra nás 

spája – multikultúrny festival tanca, hudby a spevu, Dožinkové slávnosti a Deň ľudových tradícií 2016 – folklórne 

slávnosti v Galante, Slávnostné odhalenie pomníka padlých vojakov trnavskej posádky v SNP v obci Horné Hámre a 

Slávnostná akadémia k 90. výročiu narodenia Vojtecha Mihálika. 

 

 

Hvezdáreň a planetárium 

 

     Hvezdáreň a planetárium Milana Rastislava Štefánika v Hlohovci v roku 2016 uskutočnila 325 exkurzií, na ktorých 

sa zúčastnilo 13 470 návštevníkov. Hvezdáreň uskutočnila 3 dni otvorených dverí, cyklus dvoch prednášok, 3 

astronomické dni a popularizačné pozorovania, na ktorých sa zúčastnilo 5 850 návštevníkov. Hvezdáreň v roku 2016 

uskutočnila 122 vizuálnych pozorovaní slnka a 102 vizuálnych pozorovaní protuberancií slnka.  

 

 

Divadlo 

 
     V Divadle Jána Palárika v Trnave pripravili v roku 2016 pre návštevníkov 5 premiér divadelných inscenácií od 

slovenských, ale  aj  zahraničných  autorov. Celkovo   v   roku  2016  odohralo  divadlo 231 predstavení, ktoré videlo 

 45 776 návštevníkov. Divadlo svojimi vystúpeniami zároveň reprezentovalo v roku 2016 na 4 divadelných 

festivaloch. 

 

 

Grantový systém TTSK - Podpora kultúrnych a umeleckých aktivít 

 
     Zastupiteľstvo TTSK v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia Trnavského samosprávneho kraja č. 7/2006 

o poskytovaní dotácií z rozpočtu TTSK v znení Dodatku č. 1 schválilo Výzvu č. 1/2016, ktorá upravuje podmienky 

poskytovania dotácií v grantovom systéme TTSK – Podpora kultúrnych a umeleckých aktivít.  

Výzva bola  dotovaná čiastkou 30 000,00 EUR,  sumou 3 000,00 EUR disponoval predseda TTSK. 

TTSK zaevidoval v rámci Výzvy č. 1/2016 Podpora kultúrnych a umeleckých  aktivít 187 projektov. Zastupiteľstvo 

Trnavského samosprávneho kraja schválilo 102 projektov v sume 27 000,00 EUR.  

     Na obnovu a ochranu pamiatok a pamätihodností podľa Smernice riadenia úradu č. 6/2009 bolo v roku 2016 

schválených 6 projektov v celkovej hodnote 12 600,00 EUR. 

 

 

Školstvo 

 
     Odbor školstva a telesnej kultúry TTSK v roku 2016 vykonával svoju činnosť v súlade so zákonom č. 245/2008 Z. 

z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákona č. 596/2003 Z. z. o 

štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákona č. 597/2003 o 

financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení, zákona č. 61/2015 Z. z. o odbornom vzdelávaní a 

príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákona č. 300/2008 Z. z. o organizácii a podpore športu a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov, zákona č. 568/2009 o celoživotnom vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov a so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov.  

     Odbor školstva a telesnej kultúry /ďalej OŠaTK/ zabezpečoval v roku 2016  hospodársko – organizačné riadenie 

51 stredných škôl, z nich 1 škola prešla pod súkromného zriaďovateľa od. 01. 09. 2016, zostalo 50 stredných 

škôl. V originálnom výkone riadil OŠaTK 1  jazykovú školu a 4 školské zariadenia.  
Z uvedeného počtu SŠ a ŠZ je 16 gymnázií, 34 stredných odborných škôl, 1 jazyková škola, 2 školy v prírode a 2 

školské hospodárstva.  

     Stravovanie žiakov zabezpečovalo 39 zariadení školského stravovania, z toho 29 školských jedální, 2 školy v 

prírode a  8 výdajných školských jedální.      

     Ubytovanie stredoškolských žiakov zabezpečovalo v roku 2016 13 školských internátov.              
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Školská metodika a hospodárenie 
 

V roku 2016 bolo vykonané: 

 kontrola dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov v oblasti výchovy a vzdelávania a v oblasti 

školského stravovania,  

 kontrola efektívneho využívania pridelených  finančných prostriedkov, 

 vydávanie organizačných pokynov pre riaditeľov škôl a školských zariadení, poskytovanie odbornej 

a poradenskej činnosti, 

 pri realizácii druhostupňového výkonu štátnej správy riešenie odvolaní proti rozhodnutiu riaditeľa školy, 

 príprava a realizácia 6 výberových konaní na obsadenie miesta riaditeľov stredných škôl, (SOŠ technická 

Dunajská Streda, Obchodná akadémia Sereď, Stredná záhradnícka škola Piešťany, Športové gymnázium 

VJM Dunajská Streda, Gymnázium Imre Madácha VJM Šamorín, Športové gymnázium J. Herdu Trnava),  

 spracovanie Všeobecne záväzného nariadenia č. 41/2016 na určenie  počtu tried prvého ročníka stredných 

škôl financovaných zo štátneho rozpočtu v územnej pôsobnosti Trnavského samosprávneho kraja pre 

prijímacie konanie v školskom roku 2017/2018, 

 zabezpečenie rozpisu normatívnych bežných výdavkov pre 33 rozpočtových a 18 príspevkových stredných 

škôl, 

 v rámci dohodovacieho konania zabezpečenie rozpisu normatívnych finančných prostriedkov na úhradu 

nákladov súvisiacich s výkonom funkcie externých predsedov a externých členov maturitných a skúšobných 

komisií, na dofinancovanie kreditových príplatkov pedagogickým zamestnancom, na prevádzku školských 

bazénov, skleníkov, 

 zabezpečenie rozpisu nenormatívnych finančných prostriedkov na základe skutočných potrieb (vzdelávacie 

poukazy, odchodné), havarijné stavy, 

 poskytovanie finančných prostriedkov za mimoriadne výsledky žiakov stredných škôl v zriaďovateľskej 

pôsobnosti TTSK, 

 zabezpečenie rozpisu bežných výdavkov pre 29 školských jedální, 8 výdajných školských jedální, 13 

školských internátov, 1 jazyková škola, 2 školy v prírode, 2 školské hospodárstva, 

 financovanie cirkevných a súkromných školských zariadení, ktoré sú zriadené v Trnavskom samosprávnom 

kraji pre žiakov nad 15 rokov veku, 

 zabezpečenie rozpisu finančných prostriedkov pre 18 cirkevných a súkromných zriaďovateľov školských 

zariadení:  

cirkevné – 1 školský internát, 3 školské jedálne, 1 cirkevná základná umelecká škola, 

súkromné – 3 školské internáty, 8 školských jedální, 1 škola v prírode, 4 základná umelecká škola, 1 jazyková 

škola, 2 centrá špeciálno-pedagogického poradenstva, 3 centrá voľného času, 1 stredisko odbornej praxe, 

 Trnavská ekologická iniciatíva „Mladé stromy pre Slovensko“ - vypracovala sa vecná a časová postupnosť 

pre zabezpečenie realizácie projektu, spracoval sa finančný plán revitalizácie, pasportizácia revitalizačných 

plôch, priebežne sa zabezpečovala výsadba stromov pri významných udalostiach uskutočňovaných 

v organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK /ďalej OvZP TTSK/, 

 zabezpečenie činnosti Územnej školskej rady TTSK a Krajskej rady pre odborné vzdelávanie a prípravu 

TTSK, 

 spracovanie návrhov na zmeny v sieti stredných škôl a predkladanie návrhov na Ministerstvo školstva, vedy, 

výskumu a športu SR, 

 Deň učiteľov – oceňovanie učiteľov stredných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK, udelenie Medaily a 

Pamätného listu predsedu Trnavského samosprávneho kraja pedagogickým a iným zamestnancom  škôl 

a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK za celoživotnú prácu a mimoriadne výsledky 

dosiahnuté vo  výchovno-vzdelávacom procese, 

 spracovanie správ o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach za šk. rok 2015/2016, 

 prerokovanie kariérových pozícií a kontinuálneho vzdelávania pre stredné školy, 

 členstvo v radách škôl a účasť na zasadnutiach rád škôl pri stredných  školách, 

 Victoria Regia – každoročné podujatie s mnohoročnou tradíciou, ktoré sa uskutočňuje v Strednej odbornej 

škole záhradníckej, Brezová 2, Piešťany,  

 Keď si vymýšľam – každoročné vyhodnotenie celoslovenskej literárnej sci – fi súťaže v priestoroch 

Gymnázia Jána Baltazára Magina, Beňovského 358/100, Vrbové,  

 Mladý someliér – Hotelová akadémia Ľ. Wintera, Stromová 34, Piešťany každoročne uskutočňuje prehliadku 

zručnosti svojich žiakov v oblasti,  

 Mladý tvorca – celoštátna výstava stredných odborných škôl,  

 zabezpečovanie podujatia Zlatý Amos v stredných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti  TTSK, 

 zabezpečovanie a organizácia výstav stredných škôl v priestoroch Úradu TTSK, 

 80  výročie Gymnázia Pierra de Coubertina Piešťany,   80 výročie Gymnázia Ivana Kupca Hlohovec,  
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 zabezpečenie medzinárodného stretnutia mládeže zameranej na štúdium poľnohospodárskych odborov z 27 

krajín EU pod názvom EUROPEA 2016, v Strednej odbornej škole Rakovice a v Hotelovej akadémii 

Piešťany. 

 

 

 

Mládež a šport 
 

V roku 2016 sa uskutočnilo nasledovné: 

 Deň študentstva - oceňovanie najúspešnejších študentov stredných škôl TTSK – župné štipendiá za 

mimoriadne výsledky v oblasti športu, za mimoriadne výsledky v súťažiach,  olympiádach - ocenených 

celkom 40 talentovaných žiakov, 

 9. ročník ankety „Najlepší športovec roka 2015“, 

 X. Župná olympiáda stredoškolskej mládeže, na ktorej sa zúčastnilo 1 000 športovcov v 9 športoch, 

 spolupráca s Trnavským  olympijským klubom, Krajskou radou Slovenskej asociácie športu na školách 

a Kalokagatiou, 

 Športovec roka – každoročné vyhodnotenie najlepších športovcov Športového gymnázia J. Herdu v Trnave, 

 spolupráca so Združením pre podporu  detí a mládeže v Trnavskom samosprávnom kraji, 

 vedomostná olympiáda stredoškolskej mládeže „Kraj, ktorý je mojím domovom“ - ocenených 9 žiakov 

stredných škôl, 

 X. Župný festival hudby, spevu a tanca stredoškolskej mládeže 2016, počet zúčastnených 50 talentovaných 

žiakov, 

 Dejepisná súťaž gymnázií ČR a SR,  

 IX. Medzinárodná paralympiáda 2016, 

 „Projekty 2016“ – podujatia organizované Združením pre podporu detí a mládeže v Trnavskom kraji 

s finančnou podporou TTSK. 

 

 

Grantový systém TTSK 

 

V rámci Výzvy TTSK  č. 5/2016 „Podpora športových aktivít pre všetkých“ bolo podaných 163 žiadostí v celkovej 

požadovanej sume 147 457,00 EUR.   Z toho  počet  žiadostí  do 663,00 EUR  bol  112 v celkovej požadovanej sume   

56 607,00 EUR a počet žiadostí nad 663,00 EUR bol 51 v celkovej požadovanej sume  90 850,00 EUR.  Počet 

schválených  projektov bol 105 v celkovej sume  27 000,00 EUR.  

V rámci Výzvy TTSK  č. 2/2016 „Podpora mládežníckych aktivít“ bolo podaných 132 žiadostí v celkovej 

požadovanej sume 111 497,00 EUR.  Z  toho  počet  žiadostí  do  663,00 EUR bol 92 v celkovej požadovanej sume 

46 395,00 EUR a počet žiadostí nad 663,00 EUR bol 40 v celkovej požadovanej sume  65 102,00 EUR.  Počet 

schválených projektov bol 94 v celkovej  sume 27 000,00 EUR.  

 

Koncepcia a rozvoj stredných škôl a ŠZ 

 

V roku 2016 bolo vykonané: 

 pripomienkovanie materiálu Podmienky  pre možnosť strednej odbornej školy, strediska praktického 

vyučovania, školského hospodárstva alebo strediska odbornej praxe pôsobiť ako centrum odborného 

vzdelávania a prípravy pre skupiny odborov,  

 monitoring vzdelávacích programov stredných odborných škôl a analýza ich nadväznosti na dostupné 

informácie o regionálnom trhu práce,  

 monitoring mimoškolských aktivít škôl – zapojenie sa do SOČ (stredoškolská odborná činnosť), ZENIT, 

Mladý tvorca, Enersol a ostatné súťaže odbornej zručnosti.  

 

 

Sociálna starostlivosť 

 
     Odbor sociálnej pomoci TTSK v roku 2016 vykonával svoju činnosť v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. 

o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) 

v znení neskorších predpisov v platnom znení, so zákonom č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí 

a sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov a so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení 
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neskorších predpisov, Všeobecne záväzným nariadením Trnavského samosprávneho kraja č. 38/2015 o podmienkach 

poskytovania finančného príspevku na vykonávanie opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, 

Všeobecne záväzným nariadením Trnavského samosprávneho kraja č. 30/2014 o podmienkach poskytovania 

sociálnych služieb a o sumách úhrady za poskytované služby v zariadeniach sociálnych služieb. 

 

 

Sociálne služby poskytované OvZP TTSK 
 

     Činnosť oddelenia sociálnych služieb poskytovaných organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK bola 

v roku 2016 zameraná na: 

 riadenie, usmerňovanie, poradenstvo a kontrolu zariadení sociálnych služieb, 

 odstraňovanie havarijných stavov na budovách a vnútornom zariadení, 

 kontroly zariadení sociálnych služieb /ďalej ZSS/: dodržiavanie platných právnych predpisov v oblasti 

uzatvárania zmlúv o poskytovaní sociálnych služieb, zabezpečovanie výkonu vo veci rozhodovania 

o zaradení žiadostí do poradovníka čakateľov, odmeňovania zamestnancov, poskytovanie stravovania, 

zabezpečovanie a poskytovanie opatrovateľskej a ošetrovateľskej starostlivosti poskytovanie sociálnej 

rehabilitácie, zabezpečovanie rozvoja pracovných zručností, záujmovej  činnosti a utvorenie podmienok 

vzdelávania, úschovu cenných vecí, dodržiavanie hygienicko-prevádzkového poriadku, zabezpečovanie 

kultúrnej, záujmovej, rekreačnej činnosti, výchovy, pracovnej terapie a sociálnej rehabilitácie, úschovu 

cenných vecí, dodržiavanie hygienicko-prevádzkového poriadku vo všetkých prevádzkach zariadenia; bolo 

vykonaných 6 riadnych kontrol, 1 kontrola splnenia opatrení a priebežné metodické návštevy ZSS, 

 poskytovanie odborného poradenstva občanom v oblasti poskytovania sociálnej služby v ZSS a 

umiestňovania občanov do ZSS, 

 spracovanie žiadostí o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby - prostredníctvom oddelenia bolo 

podaných 72 žiadostí o zabezpečenie poskytovania sociálnych služieb, 

 spracovanie podkladov pri bezodkladnom umiestňovaní občanov do ZSS, 

 spracovanie žiadostí o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby do zariadení v zriaďovateľskej 

pôsobnosti VÚC mimo územia TTSK – 28 žiadostí, 

 uzatváranie zmlúv a dodatkov k zmluvám o uhradení ekonomicky oprávnených nákladov podľa § 71 ods. 7 

zákona č. 448/2008 Z. z. s poskytovateľom sociálnej služby, ktorého zriadil alebo založil iný vyšší územný 

celok, 

 organizovanie pracovných stretnutí a seminárov v rámci odboru a zariadení sociálnych služieb (s riaditeľmi 

ZSS, hlavnými sestrami, pracovníkmi terapeutických úsekov a sociálnymi pracovníkmi), 

 účasť  na  vzdelávacej  aktivite  organizovanej akreditovanou vzdelávacou inštitúciou CURATIO Educatio, 

s. r. o. Brno, 

 zorganizovanie krajského odborno – vzdelávacieho seminára na tému „Implementácia podmienok kvality do 

praxe poskytovateľov sociálnych služieb“, s účasťou zástupcov MPSVaR a zamestnancov zariadení 

sociálnych služieb TTSK, 

 VIII. ročník konferencie k Svetovému dňu sociálnej práce „Dobrá prax naša inšpirácia“ (zorganizoval odbor 

sociálnej pomoci v spolupráci s Trnavskou univerzitou v Trnave), 

 na vytvorenie priestoru pre pracovné stretnutia a systematické vzdelávanie pracovníkov zamerané na výkon 

odbornej kvalifikácie manažéra kvality v zmysle zavádzania podmienok kvality vyplývajúcich zo zákona 

448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom 

podnikaní v znení neskorších predpisov v platnom znení,   

 sumarizáciu a spracovanie štatistiky za ZSS – OvZP TTSK, 

 vypracovanie „Správy o dodržiavaní ľudských práv v Slovenskej republike za rok 2015“ pre Slovenské 

národné stredisko pre ľudské práva, 

 vypracovanie odpočtu plnenia úloh vyplývajúcich z Národného programu rozvoja životných podmienok 

osôb so zdravotným postihnutím na roky 2014-2020, ktorý bol schválený Uznesením vlády Slovenskej 

republiky č. 25/2014 – predložené na MPSVR SR, 

 vypracovanie odpočtu plnenia úloh vyplývajúcich z Národného akčného plánu pre deti na roky 2013 – 2017, 

ktorý bol schválený Uznesením vlády Slovenskej republiky č. 284 z 11. júna 2014, 

 aktívne členstvo v Riadiacom výbore Zdravého mesta Trnava a protidrogovej prevencie, 

 členstvo v pracovnej skupine SENIORI k tvorbe Komunitného plánu sociálnych služieb Trnavy na obdobie 

rokov 2016 – 2020, 

 členstvo v pracovnej skupine „Osoby so zdravotným postihnutím“ v rámci Komunitného plánu sociálnych 

služieb Trnavy na obdobie rokov 2016 – 2020,  

 spoluprácu s finančným odborom pri zostavovaní rozpočtu pre ZSS – OvZP TTSK, 
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 spoluprácu s odborom ľudských zdrojov a miezd – príprava materiálov a vypracovanie návrhov na 

odmeňovanie a hodnotenie riaditeľov ZSS – OvZP TTSK, 

 oceňovanie sociálnych pracovníkov Trnavského regiónu v rámci „Dňa sociálnych pracovníkov“ – október 

2016 – bolo odovzdaných 43 ocenení pracovníkom v sociálnej oblasti, 

 v rámci skvalitňovania sociálnych služieb bolo vykonaných 29 psychologických vyšetrení - posudkov 

u novoprijatých zamestnancov ZSS v OvZP TTSK, 

 sociálne šetrenie, evidencie žiadateľov a príprava stanovísk k žiadosťiam o finančnú podporu na 

rehabilitačnú liečbu v rámci projektu „LIEČME SA DOMA“, 

 sociálne šetrenie, evidencia žiadateľov a príprava stanovísk k žiadosťam o finančnú podporu na rehabilitačnú 

liečbu v rámci zmluvy o vzájomnej spolupráci a finančnej spoluúčasti medzi Trnavským samosprávnym 

krajom a spoločnosťou Neurorehabilitačné centrum v Šoproni (Maďarsko), 

 sociálne šetrenie, evidencia žiadateľov a predkladanie stanovísk k žiadostiam o poskytnutie pomoci 

z Nadácie DAR,  

 podporu projektov zameraných na čerpanie finančných prostriedkov z Ministerstva práce, sociálnych vecí 

a rodiny SR – zákon č. 544/2010 o dotáciách v pôsobnosti MPSVR SR – bolo úspešných 5 projektov, ktoré 

získali dotáciu vo výške 23 500,00 EUR (DSS Medveďov, DSS Galanta, DSS Lehnice, DSS Borský Svätý 

Jur, DD a DSS Holíč), 

 celodenné slávnostné podujatie k Mesiacu úcty k starším ľuďom pod názvom „Úcta k tradíciám“ v Divadle 

J. Palárika v Trnave s kultúrnym programom, 

 organizovanie IX. Župnej paralympiády TTSK s  medzinárodnou účasťou, ktorej mottom a základnou 

myšlienkou bolo: „Nikto nie je iný, všetci sme si rovní“ – september 2016,  

 organizovanie prezentačno – predajných trhov výrobkov klientov zariadení sociálnych služieb z Trnavského 

regiónu v priestoroch budovy Úradu TTSK, 

 ďalšie akcie, organizátormi ktorých boli jednotlivé ZSS (,,Benefičný koncert“ senického a skalického okresu 

v Dome kultúry Senica, ,,Kvetinový deň“ pre klientov zariadení a seniorov senického a sklického regiónu, 

,,Zlatá rybka“ medzinárodné rybárske preteky mentálne postihnutých, ,,Štrkovecká barónka“ prehliadka 

umeleckej tvorby klientov ZSS, ,,Strom života“ integračné tvorivé dielne klientov ZSS, ,,Šport nás spája“ 

celodenné športové podujatie pre deti zo ZSS, ,,Športové hry“ tradičné hry v Topoľníkoch, ,,Medzinárodný 

futbalový turnaj“ pre mentálne postihnutých klientov, ,,Country hody“ kultúrne podujatie spojené 

s tradíciami regiónu, ,,Sereďský desaťboj“ športové podujatie pre seniorov ZSS v Seredi, ,,Slávnostná svätá 

omša“ s pozvaním obyvateľov obce Zavar, ,,Košútsky hudobný kľúč“ prezentácia hudobnej tvorby PSS 

žijúcich v inštitucionálnej strarostlivosti s medzinárodnou účasťou),  

 spoluzorganizovanie 2. ročníka ,,Putovanie za vierou“, ktorého sa zúčastnili prijímatelia sociálnych služieb 

z DD a DSS Holíč, DSS a ZpS Senica, DSS Rohov, DSS Šoporňa-Štrkovec, DD a DSS Sereď, DSS 

Humánum Zavar. Návšteva známych pútnických miest: La Sallete, Lurdy, Santiago de Compostella, Fatima,   

 spoluzarganizovanie konferencie s medzinárodnou účasťou pod názvom ,,Trinásta komnata“ s témou ,,Ako 

si udržať osobnú a profesijnú celistvosť“.      

 

 

Posudková činnosť 
 

     Činnosť oddelenia posudkovej činnosti bola v roku 2016 zameraná na: 

 správne konanie v oblasti odkázanosti fyzickej osoby na sociálnu službu, 

 prijímanie žiadostí občanov o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu v zariadení podporovaného bývania, 

v rehabilitačnom stredisku, v domove sociálnych služieb, v špecializovanom zariadení, 

 príprava podkladov pre vyhotovenie zdravotného posudku a sociálneho posudku, 

 posudzovanie individuálnych predpokladov fyzickej osoby (najmä hodnotenie jej schopností a úsilia riešiť 

svoju nepriaznivú sociálnu situáciu vlastným pričinením), posudzovanie rodinného prostredia (najmä 

hodnotenie schopností a rozsahu pomoci, ktorú poskytuje rodina), posudzovanie prostredia,  ktoré 

ovplyvňuje začlenenie fyzickej osoby do spoločnosti (najmä hodnotenie podmienok bývania vrátane 

dostupnosti verejných služieb a prístupnosti stavieb občianskeho vybavenia),  

 vyhotovenie posudkov o odkázanosti na sociálnu službu, 

 vydanie rozhodnutí o odkázanosti na sociálnu službu, 

 v súvislosti s elektronizáciou služieb zadávanie dát do modulu: Žiadosť o posúdenie odkázanosti na sociálnu 

službu, 

 poskytovanie poradenstva pre fyzické osoby, pre mestá a obce. 
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     Štatistické údaje za rok 2016: 

 počet prijatých žiadostí o posúdenie odkázanosti: 432 

 počet vydaných rozhodnutí o odkázanosti: 427 

 počet vydaných lekárskych posudkov: 383.  

 

 

Sociálne služby poskytované neverejnými poskytovateľmi 
 

Činnosť oddelenia sociálnych služieb poskytovaných neverejnými poskytovateľmi bola v roku 2016 zameraná na: 

 spracovanie podkladov pre aktualizáciu Centrálneho registra poskytovateľov sociálnych služieb pre MPSVR SR, 

 vedenie Registra poskytovateľov sociálnych služieb na území TTSK 

stav k 31.12.2016:   191 subjektov, z toho: 

o rozpočtové organizácie TTSK – 20 subjektov 

o rozpočtové organizácie obce – 15 subjektov 

o príspevkové organizácie – 2 subjekty 

o obce – 87 subjektov 

o neverejní poskytovatelia – 57 subjektov 

o právnické osoby založené obcou (verejní poskytovatelia) – 10 subjektov 

o výmaz z registra poskytovateľov sociálnych služieb – 3 subjekty, 

 vedenie Evidencie poskytovateľov sociálnych služieb 

stav k 31.12.2016:   62 subjektov, 

 vedenie Evidencie žiadostí o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby na území TTSK 

stav k 31.12.2016:  71 žiadostí, 

 vedenie Evidencie žiadostí o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby mimo územia TTSK 

stav k 31.12.2016:  18 žiadostí, 

 vedenie Evidencie prijímateľov sociálnych služieb, 

 uzatváranie zmlúv a dodatkov k zmluvám o poskytnutí finančného príspevku v zmysle zákona o sociálnych    

službách 

celkový počet: 95,  z toho: 

o uzatvorených zmlúv:   35 

 dodatkov k zmluvám:  60, 

 poskytnutie finančného príspevku z rozpočtu TTSK : 

35-tim  neverejným poskytovateľom z rozpočtu TTSK vo výške 1 297 698,00 EUR, 

 vykonanie kontrolnej činnosti u 5-tich neverejných poskytovateľov. Kontroly boli ukončené záznamom 

o kontrole,   

 vykonanie metodických návštev u 14 neverejných poskytovateľov. 

 

 

Sociálnoprávna ochrana detí 
 

     V roku 2016 oddelenie sociálnoprávnej ochrany detí zabezpečovalo činnosti zamerané predovšetkým na deti, 

rodinu, ohrozených jednotlivcov nachádzajúcich sa v ťažkej  krízovej situácii, na týrané, zneužívané a zanedbávané 

deti, mladých dospelých,  osamelé matky s deťmi, na ženy, na ktorých je páchané násilie, na klientov závislých na 

drogách a iných druhoch závislostí a na rizikové skupiny občanov. 

Z rozpočtu TTSK bolo v roku 2016 finančne podporovaných 19 subjektov, medzi ktoré patria 4 resocializačné 

strediská – podporené celkovo čiastkou 448 116,00 EUR. Krízové stredisko ako organizácia v zriaďovateľskej 

pôsobnosti TTSK s rozpočtom 354 759,00 EUR a občianske združenia, neziskové organizácie zaoberajúce sa 

problematikou náhradnej starostlivosti a ďalšie subjekty poskytujúce psychologické a sociálne poradenstvo v oblasti 

rôznych závislostí a pomoci klientom nachádzajúcim sa v zložitých sociálnych podmienkach, či v náročných 

životných situáciách celkovo podporené finančnou čiastkou 220 079,00 EUR. 

Činnosť oddelenia bola vykonávaná nasledovnými aktivitami: 

 zorganizovanie pracovného stretnutia štatutárnych zástupcov akreditovaných subjektov vykonávajúcich 

opatrenia sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately, 

 spracovanie zmlúv o poskytnutí finančného príspevku pre subjekty vykonávajúce opatrenia sociálnoprávnej 

ochrany detí a sociálnej kurately, 



_____________________________________________________________________________________________ 

Individuálna a konsolidovaná výročná správa Trnavského samosprávneho kraja za rok 2016      str. 17 

 účasť na zasadnutiach Krajskej komisie pre prevenciu kriminality pri Obvodnom úrade v Trnave a na 

zasadnutiach Riadiaceho výboru Zdravého mesta a protidrogovej prevencie,  

 účasť na stretnutiach „Výboru pre Rodovú rovnosť – MPSVaR“ 

 vykonanie kontrolnej činnosti v zariadeniach vykonávajúcich opatrenia sociálnoprávnej ochrany a prevencie, 

 účasť na prednáškach, konferenciách a spoločenských podujatiach organizovaných zariadeniami 

vykonávajúcimi opatrenia sociálnoprávnej ochrany, 

 pokračovanie v realizácii preventívneho programu „Prevencia šikanovania detí a mladých ľudí v okrese Trnava“ 

v spolupráci s garantom projektu Centrom pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie Trnava, 

 plnenie „Národného akčného plánu pre deti na roky 2013 – 2017“, 

 metodické návštevy v novovzniknutých subjektoch, ktoré poskytujú na území Trnavského regiónu nedostatkové 

formy pomoci v oblasti sociálnoprávnej ochrany detí,  

 v predvianočnom období zorganizovanie zbierky „Rukavice, šál, čapica“, ktorej zámerom bolo podporiť ľudí 

bez domova žijúcich v regióne Trnavského kraja, 

 podávanie „Vianočnej kapustnice pre ľudí bez domova“, pre ktorých bolo pripravených 200 porcií kapustnice,  

 členstvo v pracovnej skupine SENIORI k tvorbe KPSS na obdobie rokov 2016 - 2020, ktoré realizuje Mestský 

úrad v Trnave, odbor sociálny v spolupráci s firmou Erudio, s. r. o., Prievidza, ako i ďalšími odborníkmi zo 

sociálnej oblasti,  

 vedenie evidencie detí do webovej aplikácie „Vysu“ Ústredia práce, sociálnych vecí a rodiny  k vyťaženosti 

krízového strediska,  

 aktívne členstvo vo Výbore pre rodovú rovnosť Rady vlády SR pre ľudské práva, národnostné menšiny a rodovú 

rovnosť za SK8. 

 

 

Grantový systém TTSK 
 

     V roku 2016 v rámci Výzvy č. 3/2016 v  zmysle programu TTSK „Podpora aktivít zameraných na pomoc pre 

sociálne odkázaných občanov“ zaevidoval Úrad TTSK 86 žiadostí s požadovanou finančnou čiastkou 75 500,00 EUR. 

Počet zaevidovaných projektov s rozpočtom do 663,00 EUR bolo 62 a počet zaevidovaných projektov s rozpočtom 

nad   663,00 EUR    bolo  24.  Komisia  pre  sociálnu   oblasť  schválila  54   projektov  do 663,00 EUR   vo  výške 

17 418,00 EUR. Zastupiteľstvo TTSK schválilo pre 23 subjektov (projekty s rozpočtom nad 663,00 EUR) požadovanú 

sumu  9 582,00 EUR.  

 

 

 

Zdravotníctvo 

 

 
     Činnosť Odboru zdravotníctva a humánnej farmácie Úradu TTSK bola v roku 2016 zameraná najmä na plnenie 

operatívnych úloh, úloh vyplývajúcich z preneseného výkonu štátnej správy v súlade so zákonmi o zdravotnej 

starostlivosti, o jej rozsahu a o poskytovateľoch  zdravotnej starostlivosti, zákone o lieku a zákonoch s tým 

súvisiacich.  

 

Zdravotníctvo 

 

     Oddelenie zdravotníctva v sledovanom období z celkového počtu 1 039 právoplatných rozhodnutí na 

prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia vykonalo 126 zmien a bolo vydaných 38 povolení ako nové rozhodnutia. 

Zrušených bolo 23 povolení na poskytovanie zdravotnej starostlivosti. V rámci zosúladenia právoplatných povolení 

s novou legislatívou bolo vydaných 99 príloh k už platným rozhodnutiam. Poskytovatelia spolu prevádzkovali 1 815 

ambulantných zdravotníckych zriadení a 11 ústavných zdravotníckych zariadení, z toho 6 nemocníc. 

V rámci schvaľovacieho procesu bolo schválených 158 ordinačných hodín poskytovateľom ambulantnej zdravotnej 

starostlivosti. 

     Lekár samosprávneho kraja určil za rok 2016 poskytovateľom LSPP 84 rozpisov služieb, ktorí poskytujú zdravotnú 

starostlivosť pre dospelých, deti a dorast a stomatologickú starostlivosť. Zmien zdravotných obvodov pre 

poskytovanie zdravotnej starostlivosti v špecializačných odboroch: všeobecné lekárstvo pre dospelých, pre deti 

a dorast, stomatológia, gynekológia a pôrodníctvo bolo v roku 2016 celkovo 14. Lekár samosprávneho kraja vyhovel 
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56 žiadostiam o zbavenie mlčanlivosti zdravotníckych pracovníkov. Celkovo pridelil 13 lekárov primárneho kontaktu 

občanom, ktorí mali problém s podpísaním dohody o poskytovaní primárnej zdravotnej starostlivosti. 

     Podobne ako v predchádzajúcich rokoch boli aj v roku 2016 poskytnuté dotácie v rámci výzvy TTSK č. 4 „Podpora 

zdravia a prevencia chorôb v TTSK“. Bolo spracovaných celkovo 70 žiadostí o dotáciu a komisia pre zdravotníctvo 

a zastupiteľstvo schválili 45 projektov (do 663,00 EUR 31 projektov, nad 663,00 EUR 14 projektov). 

     Pri príležitosti Svetového dňa zdravia sa dňa 6.4.2016 uskutočnilo slávnostné odovzdávanie ocenení pre 

zdravotníckych pracovníkov. Ocenených bolo celkove 21 zdravotníkov pamätnou medailou predsedu TTSK. 

Tradičná župná kvapka krvi sa konala na úrade TTSK aj v roku 2016 a počas troch plánovaných odberov sa do nej 

zapojilo celkovo 28 zamestnancov úradu. 

     Oddelenie zdravotníctva riešilo podnety pacientov, ktoré sa týkali najmä poplatkov, resp. doplatkov za zdravotné 

výkony a služby u lekárov, oprávnenosti výberu týchto platieb, odmietnutia poskytnutia zdravotnej starostlivosti 

a v nemalej miere poukazujú aj na prístup (správanie) zdravotníckych pracovníkov. Podnetov, ktoré boli riešené mimo 

správnych konaní, bolo 56 + . V roku 2016 bolo vykonaných 32 neplánovaných dozorov u poskytovateľov zdravotnej 

starostlivosti a 10 cielených dozorov, ktoré boli realizované v rámci správnych konaní. Bolo začatých 29 správnych 

konaní, v rámci ktorých boli uložené pokuty v celovej výške 5 300,00 EUR. Do roku 2017 prešlo 8 správnych konaní. 

Správne konania boli vedené voči poskytovateľom zdravotnej starostlivosti najmä za nesprávne vedenie zdravotnej 

dokumentácie, odmietnutie ošetrenia a vyberanie poplatkov. Okrem písomných podnetov a dotazov občanov, 

odstúpených podaní z iných subjektov riešil odbor zdravotníctvo veľké množstvo telefonických a mailových podaní. 

 

 

Farmácia 

 
     Oddelenie farmácie vykonalo v roku 2016 z celkového počtu  219 právoplatných rozhodnutí na poskytovanie  

lekárenskej starostlivosti 20 zmien,  bolo vydaných 14 nových povolení a 11 lekární bolo zrušených. Pre pohotovostné 

služby lekární bolo schválených 84 rozpisov služieb. Nový prevádzkový čas bol schválený 34 subjektom. V rámci 

oznamovania oddelenie farmácie 54 krát informovalo lekárne o odcudzení pečiatky a falšovaní receptu. Bolo 

spracovaných 222 hlásení o spotrebe omamných a psychotropných látok. Oddelenie riešilo 4 podnety pacientov na 

lekárenskú činnosť a vykonalo dozor v 28 subjektoch. Neboli uložené žiadne sankcie, 8 subjektom bolo odporučené 

prijať opatrenia k zisteniam nezávažného charakteru.  

 

     V roku 2016 bolo Etickej komisii Trnavského samosprávneho kraja doručených 686 podaní od  zadávateľov. 

Etická komisia zasadala 7 krát a posúdila a vydala súhlasné stanovisko o etickej akceptovateľnosti klinického skúšania 

v prípade 11 nových klinických štúdií, schválila 43 dodatkov ku klinickým štúdiám. Prerokovala a zobrala na vedomie 

celkovo 632 dokumentov informatívneho charakteru, ktoré boli tvorené správami o ukončení klinického skúšania, 

oznámeniami o úmrtí účastníka skúšania, hláseniami o závažnej neočakávanej nežiaducej udalosti. V samosprávnom 

kraji sa do biomedicínskeho výskumu zapojilo 17 zdravotníckych zariadení. 

 

 

 

Územné plánovanie a životné prostredie 

 
     Odbor územného plánovania a životného prostredia v roku 2016 vykonával činnosti na úseku územného 

plánovania v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. (stavebný zákon) - vydával stanoviská v procese prípravy územných 

plánov obcí a miest TTSK, stanoviská ku koncepčným a strategickým materiálom a dokumentom  na regionálnej, 

celoštátnej a medzinárodnej úrovni z hľadiska koordinácie územnotechnických vzťahov. V zmysle zákona č. 24/2006 

Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie vydával stanoviská v procese posudzovania vplyvov navrhovaných 

činností a strategických dokumentov na životné prostredie (SEA,EIA), v súčinnosti s ostatnou verejnou správou v 

regióne riešil problémy kvality životného prostredia a otázky životného prostredia v súvislosti s územnoplánovacími 

podkladmi, územnoplánovacou dokumentáciou miest, obcí a regiónu (EIA, SEA). 

      Pracovníci odboru sa naďalej aktívne zúčastňovali na zasadnutiach Monitorovacích výborov pre operačný 

program ŽP a KŽP pri MŽP SR a cezhraničných komisií Česko - Slovenskej a Rakúsko - Slovenskej. 

      Odbor ako po iné roky okrem vyššie uvedenej činnosti poskytoval informácie a odborné konzultácie verejnosti o 

možnosti a spôsobe využitia územia samosprávneho kraja a zabezpečoval odbornú pomoc pre svoje obce v oblasti 
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územného plánovania. Zamestnanci odboru spolupracovali s odbormi iných sekcií TTSK pri vytváraní podmienok na 

optimálny hospodársky a sociálny rozvoj kraja.  

 

      Od roku 2011 každoročne pripravuje na vyhlásenie súťaž „Ekologický čin roka“, následne vyhodnocuje podané 

projekty a zabezpečuje slávnostné vyhodnotenie súťaže. Pri príležitosti Svetového dňa životného prostredia bol dňa 

05. 06. 2016 vyhlásený šiesty ročník súťaže „Ekologický čin roka“ pre jednotlivcov, kolektívy škôl, samosprávy 

a záujmové združenia a zároveň bol slávnostne vyhodnotený piaty ročník. 

 

Regionálny rozvoj 

Stratégia a programovanie 

 
Tvorba projektov TTSK a OvZP TTSK 

     Pre zabezpečenie efektívnejšieho a racionálnejšieho postupu v procese iniciovania projektov, a to vo väzbe na 

Smernicu č. 18/2007 „Tvorba, implementácia a monitorovanie projektov v podmienkach Trnavského samosprávneho 

kraja“ (ďalej len Smernica č. 18/2007) v znení dodatkov, boli na Odbor stratégie a programovania TTSK predkladané 

projektové zámery. Na TTSK bolo v roku 2016 predložených na posúdenie 18 projektových zámerov. OvZP TTSK 

spracovali a predložili na posúdenie na TTSK 9 projektových zámerov za  oblasti   cezhraničnej  spolupráce, z IROP 

a OP Kvalita ŽP. Jednotlivými odbormi TTSK bolo spracovaných a posúdených 9 projektových zámerov  TTSK 

z oblasti cezhraničnej spolupráce. 

Po schválení projektových zámerov boli v súlade s pravidlami programov a aktuálnych výziev vypracované projekty, 

ktoré boli predložené na Odbor stratégie a programovania TTSK. Úradom Trnavského samosprávneho kraja bolo za 

sledované obdobie posudzovaných 12 projektov. OvZP TTSK predložili na posúdenie na TTSK 5 projektov z oblasti 

cezhraničnej spolupráce. Do 31.12.2016 v súlade so Smernicou č. 18/2007 bolo spracovaných a posúdených 7 

projektov TTSK z oblasti cezhraničnej spolupráce. 

 

Opatrenie 3.4 Renovácia a rozvoj obcí Operačného programu Základná infraštruktúra 

     V oblasti zabezpečovania činností spojených s realizáciou a ukončovaním 55 projektov schválených v rámci 

Opatrenia 3.4 Renovácia a rozvoj obcí Operačného programu Základná infraštruktúra v sledovanom období roku 2016 

odbor zabezpečoval činnosti zamerané na kontrolnú a archivačnú  činnosť v oblasti monitorovacích správ. Spisy boli 

v roku 2016 uzatvorené a uložené v Príručnom registratúrnom stredisku odboru stratégie a programovania. 

 

Rakúska hranica 

Projekt Viacročný rámec pre technickú pomoc 

     Projekt zameraný na administratívnu podporu implementácie Programu cezhraničnej spolupráce SK-AT 2007-

2013 na území TTSK sa v kontexte finančného riadenia v roku 2016 sústredil predovšetkým na finančné ukončenie 

realizácie, vyhodnotenie a kvantifikáciu merateľných ukazovateľov projektu. Následne v rámci obdobia udržateľnosti 

sa aktivity zameriavali na programový proces 2014-2020, pričom sa v sledovanom období realizovalo 

pripomienkovanie programových dokumentov a participovalo sa na zasadnutí programovej skupiny. TTSK podporil 

iniciatívu Spolkovej krajiny Dolné Rakúsko a v rámci SK8 sprostredkoval pripojenie sa k  Prehláseniu o podpore 

kohéznej politiky po r. 2020. Pre potreby Slovenského veľvyslanectva v Rakúsku bol spracovaný informatívny 

materiál o spolupráci TTSK a Burgenlandu a aktivity v roku 2016 zahŕňali aj komunikáciu s cieľovými skupinami 

v území a sprostredkovávanie aktuálnych informácií o operačnom programe a vyhlásenej výzve. Poskytovaním 

konzultácií a poradenstva pre nositeľov projektových zámerov, najmä v oblasti kultúry a cestovného ruchu sa 

v sledovanom období podporila príprava projektových zámerov, ako aj synergie vznikajúcich námetov na cezhraničnú 

spoluprácu na území Trnavského samosprávneho kraja.  

Projekt ConnReg SK-AT 

     Trnavský samosprávny kraj ako vedúci partner projektu pripravoval v priebehu roka 2016 v spolupráci 

s rakúskymi partnermi NÖ.Regional.GmbH z Dolného Rakúska a RMB GmbH z Burgenlandu cezhraničný slovensko 

– rakúsky projekt ConnReg SK-AT. Strategickým partnerom v projekte je Bratislavský samosprávny kraj.  

Počas roka sa uskutočnilo viacero spoločných stretnutí za účelom špecifikácie potrieb, cieľov a vypracovania 

podkladov pre projekt, ktorý by zastrešoval potreby koordinácie cezhraničných aktivít na inštitucionálnej úrovni a 

posilnil spoluprácu a kapacity kľúčových cezhraničných partnerov pre efektívny rozvoj prihraničných oblastí popri 

využívaní dostupných nástrojov pre procesy plánovania územného rozvoja a regionálneho ekonomického rozvoja, 

ktoré vznikli na cezhraničnej báze v rokoch 2007-2013 v prihraničnom území. Celkovým cieľom projektu je rozvoj, 

skvalitnenie a podpora ďalšej spolupráce inštitúcií verejného charakteru s dôrazom na samosprávne zložky pôsobiace 

v území partnerov, najmä obce, mestá a inštitúcie pôsobiace v sociálnej oblasti. 
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Projekt 3E-MoravaNature 

     Trnavský samosprávny kraj v roku 2016 negocioval svoje zapojenie do projektu v rámci viacerých partnerských 

stretnutí. Administrácia zapojenia TTSK do projektu zahŕňala najmä prípravu projektového zámeru, v zmysle internej 

smernice č. 18/2007 „Tvorba, implementácia a monitorovanie projektov v podmienkach Trnavského samosprávneho 

kraja“, reflektujúceho výsledky rokovaní o spôsobe a rozsahu zapojenia TTSK.   

     Aktivity TTSK boli koncipované predovšetkým s ohľadom na účelové zariadenie Škola v prírode 

Piesočná, Moravský Sv. Ján a jej cieľovú skupinu žiakov základných a stredných škôl. Prípravné práce pred podaním 

projektovej žiadosti zahŕňali okrem pripomienkovania dohody o spolupráci partnerov a formulára žiadosti takisto 

spracovanie rozpočtu a zabezpečenie schvaľovacieho procesu v Zastupiteľstve TTSK.      

  Projekt Treasures (Poklady strednej Európy. Kultúra, príroda, hudba). 

     Trnavský samosprávny kraj v roku 2016 participoval s nositeľom projektu – Slovenským národným múzeom – 

Hudobným múzeom v Dolnej Krupej na príprave projektu, ktorý sa zaoberá udržateľnou inštitucionálnou spoluprácou 

v oblasti kultúry, prírody a hudby a na území TTSK zahŕňa čiastočnú rekonštrukciu kaštieľa v Dolnej Krupej.  

     TTSK prispel k zrodeniu projektu sprostredkovaním kontaktov na relevantné partnerské organizácie v Rakúsku 

a iniciovaním vzájomnej cezhraničnej spolupráce. Projekt bol zo strany TTSK intenzívne komunikovaný v rámci siete 

regionálnych miest Programu spolupráce Interreg V-A Slovenská republika – Rakúsko a s tematikou projektu TTSK 

pracoval aj pri príprave a nastavovaní finančného plánu a výkonnostného rámca daného operačného programu. TTSK 

inicioval rozšírenie partnerskej štruktúry na slovenskej strane o Ministerstvo kultúry SR v pozícii strategického 

partnera s ohľadom na  odhadovaný rozsah investičných prác, ako aj prepojenie na národný projekt digitalizácie 

a synergie v oblasti publicity. TTSK zároveň prijal ponuku strategického partnerstva v projekte, ktoré bolo 

odsúhlasené Zastupiteľstvom TTSK a spečatené podpisom dohody o spolupráci partnerov. 

 

Česká hranica 

     Program spolupráce Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika v programovom období 2014 – 2020 

poskytoval v roku 2016 možnosti financovania projektov v zmysle schváleného programu spolupráce a príslušných 

prioritných osí, ktorých tematické ciele a možnosti financovania boli bližšie špecifikované v konkrétnych výzvach. 

Prvé výzvy na predkladanie projektových žiadostí boli riadiacim orgánom zverejnené v apríli 2016. Na základe 

uvedených výziev v rámci všetkých prioritných osí vypracoval a podal odbor stratégie a programovania TTSK na 

riadiaci orgán 5 projektov cezhraničnej spolupráce v celkovej hodnote viac ako 6 250 000,00 EUR. Jednotlivé 

projekty a ich hlavné ciele sú popísané v nasledovných bodoch: 

Projekt Regionálne poradenské centrum SK-CZ 

     Hlavným cieľom projektu je podpora inštitucionálnej spolupráce medzi slovenskými a českým krajmi s dôrazom 

na posilnenie cezhraničného regiónu, a tiež na aktívnu spoluprácu v rôznych oblastiach regionálneho rozvoja. V rámci 

projektu budú poskytované informácie o možnostiach cezhraničnej spolupráce a podpory pri realizácii cezhraničných 

aktivít všetkým zainteresovaným subjektom. 

Partneri projektu: Trnavský samosprávny kraj, Jihomoravský kraj 

Projekt Partnerství a aktivní institucionální sítě Cyrilometodějské stezky v moravsko - slovenském příhraničí 

     Projekt je zameraný na spoluprácu partnerov a odborníkov v rámci cieľov projektu: definovanie tém cesty v 

prihraničnom území vychádzajúce z kultúrneho a historického dedičstva Veľkej Moravy, vypracovanie Stratégie 

rozvoja CM stesky v prihraničnom území, posilnenie siete partnerov CM stesky o subjekty verejného a súkromného 

sektoru a aplikácia stratégie formou pilotných akčných plánov. 

Partneri projektu: Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje, z.s.p.o., Trnavský samosprávny kraj, MAS Buchlov, 

z.s., Nitriansky samosprávny kraj, Slovenský dom Centrope, Mendelova univerzita v Brne 

Projekt Páteřní poutní stezka sv. Cyrila a Metoděje v moravskoslovenském příhraničí 

     Cieľom projektu je rozvíjanie cirkevnej turistiky v moravsko-slovenskom  pohraničí, vybudovanie značenia 

pútnickej trasy v moravsko-slovenskom pohraničí, vybudovanie informačného systému a objavovanie miest 

spojených s CM tradíciami v lokalitách viažucich sa na pôsobenie sv. Cyrila a Metoda. 

Partneri projektu: Zlínský kraj, Trnavský samosprávny kraj, Jihomoravský kraj, Trenčiansky samosprávny kraj, 

Žilinský samosprávny kraj, Nitriansky samosprávny kraj 

Projekt Lávka přes řeku Moravu včetně přístupové komunikace v archeologickom parku Mikulčice – Kopčany 

     Cieľom projektu je zatraktívnenie kultúrneho dedičstva prostredníctvom vybudovania bezpečného prepojenia 

medzi Mikulčicami a Kopčanmi pre cyklistov, peších návštevníkov i miestnych obyvateľov v rámci unikátnej lokality 

pamiatok slovanského hradiska Veľkej Moravy spojených s počiatkami kresťanstva. Hlavnou aktivitou projektu je 

stavba lávky v dĺžke 143 m cez hraničnú rieku Moravu a vybudovanie nadväzujúcich prístupových komunikácií  v 

celkovej dĺžke 3,1 km s vyznačením 8,5 km novej cyklotrasy, ktorá sa napojí na už existujúcu infraštruktúru. 

Partneri projektu: Jihomoravský kraj, Trnavský samosprávny kraj 

Projekt Rozvoj dovedností žáků v přírodovědných a technických oborech 

     Cieľom projektu je rozvoj praktických zručností žiakov SŠ a 2. stupňa ZŠ v oblasti prírodných vied a techniky vo 

väzbe na potreby trhu práce. Taktiež popularizácia prírodovedných a technických odborov a motivácia žiakov k ich 

ďalšiemu štúdiu v súvislosti s dopytom na trhu práce v záujmovom území. 
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Partneri projektu: Jihomoravský kraj, Trnavský samosprávny kraj, Jihomoravské centrum pro mezinárodní mobilitu, 

z.s.p.o., Žilinský samosprávny kraj, Trenčiansky samosprávny kraj, Lipka – školské zařízení pro environmentální 

vzdělávání, Brno, příspěvková organizace, Moravskoslezský kraj, Bratislavský samosprávny kraj 

 

Maďarská hranica 

Projekt: Objavte Malý a Mošonský Dunaj na bicykli a na člne 

     Trnavský samosprávny kraj, ako parter projektu v spolupráci s Bratislavským samosprávnym krajom, Nitrianskym 

samosprávnym krajom, Vrakuňou - Mestskou časťou Bratislavy, Obcou Zálesie, Kajak Canoe KLUB Šamorínom, 

Obcou Jelka, Mestom Kolárovo a Mestom Mosonmagyaróvár (HU), pripravoval v roku 2016 cezhraničný slovensko 

– maďarský projekt „Objavte Malý a Mošonský Dunaj na bicykli a na člne“. V rámci príprav sa uskutočnilo viacero 

spoločných stretnutí za účelom špecifikovania cieľov projektu a potrieb cieľovej skupiny. 

     Hlavným cieľom projektu je zvýšenie atraktívnosti a návštevnosti cezhraničného regiónu Podunajska  

prostredníctvom vytvorenia atraktívnej a konkurencieschopnej európskej destinácie s vlastnou značkou 

„Vnútrozemská delta Dunaja“. Hlavnou aktivitou projektu je dobudovanie rekreačnej vodáckej a cykloturistickej 

infraštruktúry na viac ako 30 miestach na Slovensku a v Maďarsku, popri tom sa vytvorí aj stratégia cezhraničnej 

destinácie vrátane zavedenia samostatnej marketingovej značky. TTSK v rámci projektu zrekonštruuje vodný mlyn v 

Jelke. Rekonštrukčné práce na vodnom mlyne sa vzťahujú na všetky dôležité časti mlyna. 

Projekt SacraVelo – Sieť cezhraničných pútnických cyklotrás v okolí Dunaja 

     V roku 2016 sa TTSK podieľal na príprave projektu „SacraVelo – Sieť cezhraničných pútnických cyklotrás v okolí 

Dunaja“. Projekt bol pripravovaný v partnerstve s BSK, Obcou Báč, Župou Győr – Moson – Sopron (HU), Župou 

Komárom – Esztergom (HU), Obcou Szil (HU) a Pannon Novum neziskovou s. r. o. (HU). V rámci príprav sa 

uskutočnilo viacero spoločných stretnutí za účelom špecifikovania cieľov projektu a potrieb cieľovej skupiny.  

     Cieľom projektu je rozvoj cyklistickej cestnej infraštruktúry a príprava doplnkovej infraštruktúry spájajúcej 

sakrálne miesta a pamiatky v oblasti Győr-Moson-Sopron, Komárom-Esztergom, Bratislavského a Trnavského kraja.  

TTSK v rámci projektu vybuduje cyklonájazd v dĺžke 0,173 km na kompu v obci Kyselica so značením, cyklocestu 

v úseku Kompa Kyselica – Báč: nové úseky v dĺžke 2,038 km, vrátane značenia a značenie už existujúcej 

infraštruktúry v dĺžke 2,224 km. Na tejto trase sa osadia 4 infopanely s mapou sakrálnych miest územia.  

Strešné projekty Fond malých projektov pre západnú časť programového územia – Prioritná os 1“ a Fond 

malých projektov pre západnú časť programového územia – Prioritná os 4 

     V roku 2016 sa TTSK zapojil do prípravy a vypracovania projektovej žiadosti na strešné projekty Fondu malých 

projektov v partnerstve s Európskym zoskupením územnej spolupráce Rába – Dunaj – Váh a Programovou 

kanceláriou Széchényi.  

     Cieľom strešných projektov je riadenie a administrácia Fondu malých projektov. TTSK má prevziať funkciu 

orgánu prvostupňovej kontroly výdavkov, ktorý bude zodpovedať za kontrolu slovenských žiadateľov o finančný 

príspevok. Tematické zameranie Prioritnej osi 1 je „zvýšenie atraktivity pohraničnej oblasti“ a tematické zameranie 

Prioritnej osi 4 je „zlepšenie úrovne cezhraničnej medziinštitucionálnej spolupráce a rozšírenie cezhraničnej 

spolupráce medzi občanmi“. 

 

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja TTSK 2016 – 2020  

      Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja je základným dokumentom  pre riadenie samosprávy, ktorý 

vychádza z poznania situácie a konkrétnych potrieb obyvateľov, podnikateľov, záujmových skupín a ďalších 

subjektov v danom území.  

     V roku 2016 odbor stratégie a programovania aktívne spolupracoval pri spracovaní strategickej, programovej, 

realizačnej a finančnej časti strategického dokumentu. Súčasťou  PHSR je Akčný plán, pri ktorého spracovaní taktiež 

odbor participoval. Zároveň v zmysle zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie bolo 

potrebné pre PHSR zabezpečiť posudzovanie vplyvov na životné prostredie SEA. Po jeho spracovaní bol PHSR TTSK 

2016 – 2020 predložený na schválenie Zastupiteľstvu TTSK a Uznesením č. 280/2016/16 schválený.  

Vyhodnotenie Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja TTSK 2009 – 2015 

      V spolupráci s obcami kraja a odbornými útvarmi TTSK bolo v roku 2016 spracované Vyhodnotenie PHSR TTSK 

za roky 2009 – 2015. PHSR stanovil hlavné smery rozvoja územia TTSK do roku 2015, bol nástrojom pre vykonávanie 

podpory regionálneho rozvoja, ktorého cieľom bolo zvýšenie regionálnej konkurencieschopnosti, znižovanie 

regionálnej rozdielnosti pri zabezpečení trvalo udržateľného rozvoja regiónov. Vyhodnotenie bolo spracované 

v štyroch oblastiach, a to: monitoring hospodárskej a sociálnej situácie v TTSK za rok 2015, prehľad stavu 

zazmluvnených a čerpaných finančných prostriedkov podľa operačných programov, Finančného mechanizmu 

Európskeho hospodárskeho priestoru, Nórskeho a Švajčiarskeho finančného mechanizmu, nadácií, fondov a agentúr, 

vyhodnotenie programu z pohľadu ekonomického a spoločenského rozvoja, ako aj vyhodnotenie priorít trvalo 

udržateľného rozvoja TTSK. 

 

 



_____________________________________________________________________________________________ 

Individuálna a konsolidovaná výročná správa Trnavského samosprávneho kraja za rok 2016      str. 22 

Správa o napĺňaní priorít a cieľov aktualizovanej Národnej stratégie regionálneho rozvoja za rok 2015 - 

Trnavský samosprávny kraj  

       Vypracovanie Správy o realizácii aktualizovanej Národnej stratégie regionálneho rozvoja Slovenskej republiky 

vyplýva zo zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v znení zákona č. 309/2014 Z. z.. Správa 

o realizácii národnej stratégie sleduje pokrok v implementácii aktualizovanej Národnej stratégie regionálneho rozvoja 

Slovenskej republiky v priebehu kalendárneho roka 2015. Na kvantitatívne hodnotenie cieľov národnej stratégie bolo 

vybraných a hodnotených 64 ukazovateľov, ktoré  boli stanovené za účelom identifikovať napĺňanie cieľov národnej 

stratégie a následne rozpracované prostredníctvom jednotlivých prioritných okruhov - ľudské zdroje, ekonomická 

výkonnosť a konkurencieschopnosť hospodárstva, štrukturálne zmeny, poznatkovo orientovaná ekonomika a ochrana 

a tvorba životného prostredia.  

     Odbor stratégie a programovania v roku 2016 vyhodnocoval všetky údaje za rok 2015, požadované garantom 

správy (Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR) a zároveň navrhol opatrenia na naplnenie 

všetkých cieľov Národnej stratégie regionálneho rozvoja Slovenskej republiky. Hodnotené boli ukazovatele z oblasti 

demografie, trhu práce, sociálnej oblasti, školstva, zdravotníctva, kultúry, športu a telesnej kultúry, domového 

a bytového fondu kraja, ekonomiky, dopravy, cestovného ruchu, energetiky a životného prostredia.  

 

Rozvojový program priorít verejných prác   

      V súlade so Zákonom č. 254/1998 Z. z. o verejných prácach v znení zákona 260/2007 Z. z. v roku 2016 Odbor 

stratégie a programovania zabezpečoval proces prípravy k verejným prácam. Na základe podkladov z obcí, miest 

a odborov TTSK zosumarizoval podklady podľa okresov TTSK a rokov začatia verejnej práce a vypracoval 

„Rozvojový program priorít verejných prác na roky 2017 - 2020“. V príslušnom roku odbor sledoval stav 

zabezpečenia schválených verejných prác, podľa roku začatia verejnej práce. 

 

Regionálna integrovaná územná stratégia (RIÚS) 

      Integrovaný regionálny operačný program (IROP) je implementovaný hlavne prostredníctvom Regionálnych 

integrovaných územných stratégií (RIÚS). RIÚS je východiskovým strategickým dokumentom pre realizáciu 

Integrovaných územných investícií na regionálnej úrovni s dopadom na miestnu úroveň. Je zameraný na oblasti 

dopravy, sociálnych služieb, vzdelávania, zdravotníctva, kultúrneho a kreatívneho priemyslu, vodného hospodárstvo 

a rozvoja zelenej infraštruktúry.           

      V roku 2016 boli Odborom stratégie a programovania naďalej vykonávané úlohy spojené s koordináciou tvorby 

stratégie na úrovni Trnavského samosprávneho kraja. Po niekoľkých kolách pripomienkových konaní zo strany 

príslušných štátnych orgánov, útvarov TTSK, partnerov na odbornej úrovni i laickej verejnosti získala stratégia na 2. 

zasadnutí Rady partnerstva pre RIÚS TTSK pozitívne stanovisko. Takto opatrený dokument ešte prešiel niekoľkými 

úrovňami hodnotenia z hľadiska jeho vplyvu na životné prostredie (SEA), výsledkom ktorého bolo vydanie 

záverečného stanoviska z posudzovania SEA. Následne bola stratégia RIÚS TTK schválená Riadiacim orgánom pre 

IROP, na základe čoho mohli byť vyhlásené prvé výzvy na predkladanie projektových zámerov a žiadostí 

o nenávratný finančný príspevok v rámci operačného programu IROP v tomto programovom období 2014 – 2020.   

 

Spracovanie podkladov a prezentácií   

      Na odbore stratégie a programovania boli spracovávané v roku 2016 prezentácie pre potreby Úradu Trnavského 

samosprávneho kraja s nasledujúcou štruktúrou: základné údaje o štruktúre Trnavského kraja, mapa Trnavského kraja 

s vyznačením okresov, rozloha, výmera pôdy – orná pôda, poľovníctvo, poľnohospodárstvo, vinice, lesy, pasienky, 

počet obyvateľov, členenie kraja, národnostné zloženie obyvateľstva, dopravná infraštruktúra, železničná doprava, 

cestná doprava, vodná a letecká doprava, kultúra - knižnice, galérie, kultúrna, školstvo – MŠ, ZŠ, SŠ, Gymnáziá, šport 

– City Aréna Trnava, sociálna pomoc – zariadenia sociálnych služieb v zriaďovateľskej pôsobnosti TTSK, 

zdravotníctvo, cestovný ruch a turizmus, investície TTSK v rokoch 2007-2015 pre potreby výjazdového rokovania v 

Gabčíkove, vzdialenosti TTSK k najbližším hospodárskym centrám, štátna správa – orgány miestnej štátnej správy, 

chránené krajinné oblasti, mapa prírodné bohatstvo a nerastné suroviny, vodné plochy a toky, najdôležitejšie 

priemyselné podniky, zahraniční investori v regióne, energetický potenciál TTSK, mapy - cestná a železničná sieť, 

letiská, spádové mestá. 

 

Program rozvoja vidieka SR na roky 2014 – 2020  

     Program je zameraný na zvýšenie rastu, udržanie a tvorbu pracovných miest na vidieku v súlade s ochranou 

životného prostredia, podporu konkurencieschopnosti poľnohospodárstva, zabezpečenie udržateľného hospodárenia 

s prírodnými zdrojmi a dosiahnutie vyváženého územného rozvoja vidieckych komunít.  

     V roku 2016 odbor stratégie a programovania spolupracoval s mikroregiónmi a občianskymi združeniami. 

Spracovaný bol Katalóg združení, ktorý obsahuje podrobné informácie o združeniach, mikroregiónoch a miestnych 

akčných skupinách, ktoré ukončili svoju činnosť v roku 2016, a to: zoznam obcí, združujúcich sa v mikroregiónoch 

a občianskych združeniach, rozlohu územia, počet obyvateľov v území, hustotu zaľudnenia, sídlo mikroregiónu, 
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združenia alebo MAS, kontakty na predsedov a projektových manažérov, stručnú charakteristiku územia, ako aj 

strategické oblasti, na ktoré sa dané územie vo svojej činnosti zameriava. 

 

Charakteristiky TTSK  

     V roku 2016 boli spracované charakteristiky kraja k 30. 6. 2015 a k 31. 12. 2015.  Obsahovali informácie 

a štatistické údaje za oblasť demografie, trhu práce, zamestnanosť, nezamestnanosť, organizačnej štatistiky, 

informácie z oblasti priemyslu a priemyselných parkov, poľnohospodárstva, lesníctva, bytovej výstavby, dopravy 

a životného prostredia. Charakteristiky obsahujú tiež informácie z oblasti školstva, zdravotníctva, kultúry a výskumu 

a vývoja.  

 

Komisia pre regionálny rozvoj a cestovný ruch a cezhraničnú spoluprácu  

      Komisia pre regionálny rozvoj, cestovný ruch a cezhraničnú spoluprácu je poradným, iniciatívnym a kontrolným 

orgánom Zastupiteľstva TTSK na konzultovanie otázok a prípravu stanovísk k veciam, ktoré patria do jej pôsobnosti. 

Vypracúva  stanoviská, iniciatívne návrhy a podnety na riešenie v rámci poradnej a iniciatívnej funkcie v oblastiach 

regionálneho rozvoja, cestovného ruchu a cezhraničnej spolupráce. V roku 2016 komisia zasadala 8-krát, z toho 7-

krát prijala rozhodnutie prostredníctvom elektronického hlasovania per rollam. V komisii boli prijaté rozhodnutia 

k dôležitým dokumentom a informáciám. Na riadnom zasadnutí komisie bol prerokovaný Rozpočet Trnavského 

samosprávneho kraja na roky 2017 až 2019, ako aj rôzne iné materiály informatívneho charakteru.  

  

Komisia pre životné prostredie  a rozvoj vidieka  

     Komisia pre životné prostredie a rozvoj vidieka, ako  poradný, iniciatívny a kontrolný orgán Zastupiteľstva 

Trnavského samosprávneho kraja, vypracovávala v roku 2016 stanoviská, iniciatívne návrhy a podnety na riešenie 

v rámci poradnej a iniciatívnej  funkcie v oblastiach životného prostredia, územného plánovania a rozvoja vidieka. 

V komisii boli prerokované dôležité dokumenty  ako Rozpočet Trnavského samosprávneho kraja na roky 2017 až 

2019, ako aj rôzne materiály informatívneho charakteru. 

 

Centrope – stredoeurópsky región 

     Stredoeurópsky región Centrope je platformou pre spoluprácu miest a regiónov Rakúska, Slovenska, Maďarska 

a ČR so zameraním na tematické oblasti:  

- Vedomostný región a Ľudský kapitál, 

- Územná integrácia,  

- Kultúra a cestovný ruch. 

       V roku 2016 sa v spolupráci so  slovenskými partnermi a strešnou organizáciou (Slovenský dom Centrope) 

zabezpečovala aktualizácia turistického portálu tourcentrope. Viaceré aktivity v rámci spolupráce s partnermi 

stredoeurópskeho regiónu Centrope boli  a budú realizované prostredníctvom 2 nadnárodných programov, ktorých 

koordinácia je zabezpečovaná odborom stratégie a programovania. Zástupcovia TTSK sa zúčastnili zasadnutí 

Riadiacej komisie Centrope, Valného zhromaždenia SDC a Politickej konferencie Centrope. Okrem iného boli 

zabezpečené podklady k pripravovaným projektom (Tematické cesty), podklady k novým stanovám, materiály 

ohľadom vstupu nových členov do združenia a pozdravný list predsedu TTSK pre účastníkov Politickej konferencie 

Centrope.  

 

Pracovné spoločenstvo podunajských krajín ARGE Donauländer  

      Pracovné spoločenstvo podunajských krajín (nemecký názov Arbeitsgemeinschaft Donauländer) je primárne 

orientované na podporu výmeny skúseností a účasť na spoločných projektoch v rôznych oblastiach podunajského 

priestoru.  

      K najdôležitejším úlohám roku 2016 patrila koordinácia účasti a účasť na pracovných okruhoch spoločenstva a 

zabezpečenie možnosti prezentácie projektu Donauregionen prostredníctvom Inštitútu územného plánovania. Rok 

2016 bol pokračovaním spolupráce a realizácie aktivít pracovného spoločenstva, ktoré sa  zintenzívnili aj z dôvodu 

prevzatia predsedníctva ARGE Donauländer slovenskými partnermi v rámci rokov 2016 a 2017. Na konci roku 2016 

prevzal na zasadnutí Pracovnej skupiny riadiacich úradníkov v Modre predsednícku funkciu Trnavský samosprávny 

kraj. V rámci príslušného zasadnutia boli odprezentované priority a navrhované aktivity TTSK počas predsedníctva 

v roku 2017. 

 

Združenie Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje  
      Združenie spája partnerov z krajín, ktorých územie je späté s misiou Cyrila a Metoda a usiluje sa o zachovanie ich 

historického a duchovného odkazu v súčasnosti realizáciou aktivít, ktoré sú zamerané najmä na kultúrnu a pútnickú 

turistiku.  

      V roku 2016 vstúpil TTSK do združenia a zástupca OSaP sa zúčastnil zasadnutia Valného zhromaždenia 

združenia, na ktorom boli bližšie predstavené realizované a plánované aktivity a podujatia združenia. Významnou 
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spoločnou aktivitou združenia je realizácia projektu Partnerstvo a aktívna inštitucionálna sieť Cyrilometodskej cesty 

v moravsko - slovenskom prihraničí, v rámci ktorého je partnerom aj TTSK.    

 

Interreg program Stredná Európa 2014-2020  

      Program Stredná Európa je jedným zo 14-tich nadnárodných programov, podporovaných v rámci cieľa “Európska 

územná spolupráca”. Program spolufinancuje projekty spolupráce pre posilnenie regionálnej inovácie, podporu 

nízkouhlíkových stratégií, ochranu a valorizáciu prírodných a kultúrnych zdrojov a zlepšenie dopravných prepojení.  

      V roku 2016 bola vyhlásená 2. výzva v rámci predmetného programu a pripravovali sa informácie k možnej 

spolupráci na projektových zámeroch zahraničných partnerov a podklady k možnostiam čerpania zdrojov z daného 

programu.   

 

Interreg Dunajský nadnárodný program 2014-2020  
     Dunajský nadnárodný program 2014 - 2020 spadá pod cieľ Kohéznej politiky - Európska územná spolupráca. 

Program  podporuje spoluprácu v krajinách dunajského regiónu predovšetkým v oblastiach posilňovania výskumu 

a inovácií, ochrany životného prostredia a zvyšovania energetickej účinnosti a podpory udržateľnej dopravy a rozvoja 

moderných infraštruktúr.  

      Zástupcovia odboru stratégie a programovania v roku 2016 pripomienkovali materiály a zastupovali TTSK 

v rámci zasadnutí Konzultačnej skupiny pre Dunajskú stratégiu. Táto platforma poskytuje možnosť získania 

najaktuálnejších informácií z oblasti vyššie uvedených nadnárodných programov a z problematiky Dunajskej 

stratégie. Rok 2016 bol rokom predsedníctva SR v rámci Dunajskej stratégie a najvýznamnejším podujatím bolo 

Dunajské fórum, ktoré sa uskutočnilo 3. – 4. novembra v Bratislave. TTSK malo na tomto podujatí zastúpenie 

a zároveň sa aktívne zúčastnilo sprievodných podujatí fóra súvisiacich s agendou ARGE Donauländer. Pracovné 

spoločenstvo ARGE Donauländer bolo využité aj ako platforma na získanie podpory pre pripravovaný projekt 

Donauregionen++ (DonauPlanet) a na zasadnutí pracovného okruhu Trvalá udržateľnosť, energetika a životné 

prostredie bol potenciálny projekt Dunajského nadnárodného programu predstavený účastníkom odbornej skupiny.      

 

Geograficko informačný systém TTSK  

     Na základe požiadaviek odborov Úradu TTSK boli v roku 2016 spracované mapové podklady za oblasti: cestovný 

ruch (návštevnosť a prenocovania), cestovný ruch (priemerná cena a tržby za ubytovanie), cestovný ruch (ubytovacie 

zariadenia a lôžka), cyklotrasy  na území TTSK, cyklotrasy v okresoch TTSK, existujúce GPS cyklotrasy TTSK, 

cyklotrasy TTSK v RIÚS, Cykloturistické trasy TTSK, Cyrilometodská cesta, EZÚS hranice, Investície v okresoch 

TTSK za roky 2007-2015, IROP cesty, organizácie Jednoty dôchodcov Slovenska na území TTSK, Katalóg atrakcií 

TTSK Dolné Považie, Podunajsko a Záhorie, Katastre obcí, členovia Klastra RR, mikroregióny v TTSK, združenia 

MAS a OZ, ZMO TTSK, oblastné organizácie cestovného ruchu, najvýznamnejšie podujatia v TTSK, materské školy, 

základné školy, gymnáziá, stredné odborné školy, vysoké školy, turistické atraktivity v obci Trstín, turistické chodníky 

TTSK, vyhodnotenie PHSR v okresoch TTSK, základné mapy TTSK, hranice TTSK, základné okresné mestá TTSK, 

zdravotníctvo nemocnice a polikliniky, základné umelecké školy v TTSK, stredné školy s umeleckými odbormi na 

Slovensku, stredné umelecké vzdelávanie v TTSK.  

Odbor stratégie a programovania v roku 2016 pracoval na aktualizácii Geografického informačného systému, 

v ktorom implementoval do systému priestorové údaje 10 km okolia od hranice Trnavského samosprávneho kraja. 

Realizáciou nasledovnej aktualizácie sa zvýšila možnosť využitia podkladov a prezentovania sa Úradu TTSK. 

 

Regionálny rozvoj 

Pripravované projekty: 
 

„Vypracovanie Plánu udržateľnej mobility Trnavského samosprávneho kraja“ 

     Odbor regionálneho rozvoja (oddelenie projektov, oddelenie podporných činností) začal už v roku 2016 

s prípravou podkladov k žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom získania finančného príspevku 

z Európskeho fondu regionálneho rozvoja na spracovanie strategického dokumentu pre oblasť dopravy. Súčasťou 

Plánu udržateľnej mobility TTSK ako strategického dokumentu bude aj Plán dopravnej obslužnosti. 

 

„Obnova stropov galérií v Synagóge status quo ante“ 

     Odbor regionálneho rozvoja (oddelenie projektov, oddelenie podporných činností) spracoval koncom roka 2016 

žiadosť o poskytnutie dotácie na podporu projektu „Obnova stropov galérií v Synagóge status quo ante“. Žiadosť 

o podporu projektu vo výške132 753,00 EUR bola podaná na Ministerstvo kultúry SR dňa 19.12.2016. 
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„Udržateľné využívanie regionálnych zdrojov“- NAREG  

     V roku 2016 prebiehali rokovania medzi zástupcami TTSK a Rakúskymi partnermi na príprave projektového 

zámeru pre projekt cezhraničnej spolupráce s názvom „Udržateľné využívanie regionálnych zdrojov“ – NAREG. Po 

schválení projektu bude na ňom pracovať sedem partnerov – traja partneri budú zo Slovenska a štyria partneri budú 

z Rakúska.  

Projekt sa bude týkať: 

- vypracovania prieskumu stratégie zberu ukladania a spracovania odpadov v trnavskom aj v rakúskom regióne 

a vypracovanie porovnania v spolupráci s partnermi projektu; 

- vypracovania a navrhnutia opatrení na ochranu životného prostredia, optimálne technológie spracovania 

odpadu z pohľadu ochrany životného prostredia a energetického využitia odpadu. 

Projekt poskytne okrem legislatívneho rámca nakladania s odpadmi v Slovenskej republike, v Rakúsku a v Európskej 

únii aj aktuálny stav spracovania odpadov v regióne, vytvorenie systémového katalógu skládok regiónu TTSK, návrh 

opatrení na ochranu životného prostredia v okolí skládok, možnosti použitia progresívnych technológií spracovania 

odpadu a podklady pre vzdelávanie v oblasti nakladania s odpadmi v rámci stredných škôl. 

Predpokladaná doba realizácie projektu je 36 mesiacov, predpokladané spolufinancovanie  TTSK bude vo výške 5 %, 

čo činí 15 tis. EUR. Európsky fond regionálneho rozvoja sa bude na financovaní projektu podieľať 85 % z celkového 

rozpočtu projektu. 

 

 „Rekonštrukcia a modernizácia ciest“ 

NFP302010I265 - Modernizácia cesty II/499 Banka vrátane Krajinského mosta v Piešťanoch - I. etapa 

Predpokladaný rozpočet projektu:  2 052 003,63  EUR 

Spolufinancovanie TTSK:                   102 600,18  EUR 

 

NFP302010I443 - Rekonštrukcia a modernizácia cesty II/573 Šoporňa - Dlhá nad Váhom, km 4,850 - 9,400 

Predpokladaný rozpočet projektu:  3 405 641,45  EUR 

Spolufinancovanie TTSK:                                170 282,07  EUR 

 

NFP302010I581 - Rekonštrukcia a modernizácia cesty II/581 Podbranč - Myjava, km 6,823 - 10,321 

Predpokladaný rozpočet projektu:  3 054 346,96  EUR     

Spolufinancovanie  TTSK:     152 717,35  EUR 

 

NFP302010I631 - Rekonštrukcia a modernizácia cesty II/572 Lehnice, km 21,000 - 25,956 

Predpokladaný rozpočet projektu:  2 505 550,41  EUR                     

Spolufinancovanie  TTSK:     125 277,52  EUR     

 

NFP302010I640 - Modernizácia cesty II/502 Dolné Orešany, km 39,145 - 44,800 

Predpokladaný rozpočet projektu:  4 841 871,07  EUR 

Spolufinancovanie TTSK:      242 093,55  EUR 

 

 

Monitorovanie ukončených projektov: 
 

Projekty na rekonštrukciu kultúrnych zariadení TTSK: 

„Rekonštrukcia a modernizácia budovy Západoslovenského múzea v Trnave“  - 1 409 666 EUR, 

„Rekonštrukcia a modernizácia budovy Knižnice Juraja Fándlyho“ -  438 015 EUR,  

„Rekonštrukcia a modernizácia Synagógy – Centra súčasného umenia Galérie J. Koniarka v Trnave“  - 743 461 EUR, 

„Rekonštrukcia a modernizácia Žitnoostrovného múzea v Dunajskej Strede“ -  561 015 EUR, 

„Prístavba Vlastivedného múzea v Galante“  - 922 279 EUR. 

 

Z fondov Európskej únie a štátneho rozpočtu SR bola poskytnutá suma na rekonštrukciu a modernizáciu kultúrnych 

zariadení  TTSK vo výške 4 174 436 EUR (t. j. 95%). 

 

Projekty na rekonštrukciu stredných škôl v TTSK: 

„Rekonštrukcia a modernizácia Stredného odborného učilišťa  Holíč“ - 361 904 EUR, 

„Rekonštrukcia a modernizácia Gymnázia Jána Hollého Trnava“ - 1 394 426 EUR, 

„Rekonštrukcia a oprava podkrovia na centrum informačných technológií a jazykovej prípravy Gymnázia F. V. 

Sasinka v Skalici - 864 031 EUR. 
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Z fondov Európskej únie a štátneho rozpočtu SR bola poskytnutá suma  na rekonštrukciu a modernizáciu stredných 

škôl v TTSK vo výške 2 620 361 EUR. 

 

Projekty na rekonštrukciu sociálnych zariadení v TTSK 

„Rekonštrukcia a modernizácia zariadenia DSS Zavar“ -  664 457 EUR 

 

Z fondov Európskej únie a štátneho rozpočtu SR bola poskytnutá na tento projekt suma vo výške 664 457,- € (t. j. 

95%). 

Projekty na rekonštrukciu ciest v TTSK 

„Rekonštrukcia ciest lokality Biela hora“                                    792 706  EUR 

„Rekonštrukcia ciest lokality Sládkovičovo“                              735 126  EUR 

„Rekonštrukcia ciest lokality Malý Dunaj“   1 719 995  EUR 

„Rekonštrukcia ciest v okrese Senica“   1 814 184  EUR 

„Rekonštrukcia ciest v okrese Skalica II“   1 184 924  EUR 

„Rekonštrukcia ciest v okrese Trnava“   1 184 996  EUR 

„Rekonštrukcia ciest regiónov Trnava, Hlohovec, Piešťany“ 1 935 083  EUR 

„Rekonštrukcia ciest v okresoch Galanta, Hlohovec“     629 532  EUR 

„Rekonštrukcia ciest v okrese Dunajská Streda“  2 242 894  EUR 

„Rekonštrukcia ciest regiónov Galanta a Dunajská Streda“ 1 286 945  EUR 

 

Z fondov Európskej únie a štátneho rozpočtu SR bola na projekty rekonštrukciu ciest v TTSK poskytnutá suma vo 

výške 13 526 385 EUR (t. j. 95%). 

Celková suma z fondov EÚ a ŠR SR na uvedené monitorované projekty činila 20 985 639 EUR. 

      

     V roku 2016 boli tieto projekty úspešne finančne ukončené. Predchádzala tomu náročná príprava záverečných 

monitorovacích správ a žiadostí o platbu, na základe ktorých boli v apríli 2016 výdavky na rekonštrukciu kultúrnych 

zariadení refundované na účet TTSK.  
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Realizované projekty: 
 

„Informačno-poradenské centrum Trnavského samosprávneho kraja (ďalej len „IPC TTSK“)“  

 

 

 
 

 

     IPC TTSK bolo oficiálne vytvorené dňa 1. septembra 2016, kedy boli prijatí dvaja zamestnanci  do pracovného 

pomeru. Začiatok realizácie aktivít projektu bol dňa 22. júla 2016. 

Pracovníci IPC TTSK poskytujú v týchto hodinách osobné, telefonické a e-mailové konzultácie.  

     Prvá informácia o zriadení IPC TTSK bola zaslaná dňa 14.9.2016 na 12 zamestnancov VÚC TT, ktorí pracujú na 

projektoch. Dňa 7.10.2016 zaslalo IPC TTSK informáciu o svojom zriadení 379 subjektom - mestám, obciam TTSK, 

regionálnym rozvojovým agentúram, organizáciám so zriaďovateľskou pôsobnosťou, združeniam a niektorým 

vybraným organizáciám. Ďalšie hromadné e-maily boli zaslané v súvislosti s informovaním o konkrétnych 

vyhlásených výzvach. 

     V roku 2016 organizovalo IPC TTSK jeden informačný seminár k výzve  na podporu celoživotného vzdelávania 

„NedisKVALIFIKUJ SA!“ Seminár sa uskutočnil dňa 14.12.2016 v spolupráci s RO pre ĽZ (MŠVVaŠ SR). Na 

seminári zástupca IPC TTSK predstavil centrum a účel jeho zriadenia. Predmetnú výzvu prezentovali zástupkyne  

MŠVVaŠ SR - Mgr. Veronika Paľková, PhDr. Miriam Kováčiková a Mgr. Petra Rosinčinová. Seminára sa zúčastnilo 

31 subjektov – zástupcovia stredných a vysokých škôl a zamestnanci príslušných odborov úradu TTSK. 

     IPC TTSK má vytvorenú sekciu „Informačno-poradenské centrum“ na webe VÚC TTSK, kde sú uverejňované 

informácie o vyhlásených výzvach, aktualizáciách, prípadne usmerneniach v rámci OP k EŠIF. V časti „Semináre, 

školenia a ďalšie informačné aktivity“ sa zverejňujú informácie o pripravovaných a zrealizovaných aktivitách, ktoré 

organizovalo IPC TTSK, prípadne, na ktorých sa aktívne zúčastnilo. 

Na sociálnych sieťach Facebook a LinkedIn je vytvorená sekcia „Informačno-poradenské centrum IPC TTSK“, 

v rámci ktorej sa zverejňujú informácie k vyhláseným výzvam a plánovaným a zrealizovaným školeniam. Väčšina 

informácií je podporených ilustračnými obrázkami s cieľom zaujať a upútať pozornosť užívateľov sociálnych sietí. 
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     Prvé monitorované obdobie bolo zamerané predovšetkým na zaškolenie zamestnancov a informovanie verejnosti 

o činnosti IPC TTSK. Vzhľadom na túto skutočnosť, ako aj na nízky počet vyhlásených výziev v rámci EŠIF v roku 

2016, bolo v monitorovanom období poskytnutých celkovo 45 konzultácií. Vzhľadom na plánované aktivity k 

zvyšovaniu povedomia o IPC TTSK sa v ďalšom monitorovanom období (1.1.2017 - 30.6.2017) predpokladá nárast 

počtu konzultácií a vyšší záujem o služby IPC TTSK.  

 

 

 

Klastrová politika Trnavského samosprávneho kraja 
 

     Vzhľadom k významnému priemyselnému potenciálu Trnavského kraja inicioval Trnavský samosprávny kraj už 

v rokoch 2007-2008 založenie automobilového a elektrotechnického a neskôr v roku 2009 aj založenie energetického 

klastra. 

Hoci si v trhovom prostredí klastre vzájomne konkurujú, súčasne riešia aj podobné problémy. Klastre   si v štádiu 

vývoja a etablovania sa v dynamickom prostredí postupne získavajú partnerov z radov podnikateľských subjektov, 

vedecko-výskumných inštitúcií a vzdelávacích organizácií. Svoju činnosť zameriavajú na podporu rastu 

ekonomického a vzdelanostného potenciálu kraja, regionálneho prepojenia firiem, medzisektorového partnerstva 

medzi podnikmi, využívanie nových technológií, procesov a služieb ako aj užšie prepojenie výsledkov praxe, vedy, 

techniky a vzdelania. Činnosť klastrov je zameraná nielen na inovačný rozvoj v regióne, ale aj zviditeľnenie 

Trnavského kraja budovaním nadštandardných zahraničných partnerských vzťahov za účelom podpory investičných 

príležitostí v regióne. 

 

 

Automobilový klaster Slovensko (AKS)                                                                                               
 

Na začiatku roka sa klaster presťahoval do nových priestorov na Priemyselnú ulicu č. 5  v Trnave. 

 Automobilový klaster Slovensko ako hlavný partner spolu s Klastrom regionálneho rozvoja – západné 

Slovensko  a Slovak Business Agency organizoval dňa 7. júna 2016    1. ročník medzinárodného kooperačného 

podujatia Automotive Slovakiaring 2016. Spolupráca medzi oboma klastrami, ktorých zakladajúcim členom je 

Trnavský samosprávny kraj, je želaným výsledkom kooperácie verejnej správy a podnikateľských subjektov. 

Podujatie organizované v rámci konferencie zameranej na automobilový priemysel bolo určené pre organizácie a 

spoločnosti pôsobiace v automobilovom a strojárskom priemysle v konferenčných priestoroch areálu autodromu 

Slovakia ring  v Orechovej Potôni. Účastníci podujatia mali možnosť viesť obchodné rokovania so zástupcami 

zahraničných spoločností z Ruska, Poľska, Česka, Chorvátska a tiež Talianska, ktoré sa zaujímajú o nadviazanie 

obchodnej spolupráce so slovenskými subjektami.  Počet účastníkov  64 zo 6 krajín vrátane SR potvrdil záujem 

o bilaterálne rokovania pre nájdenie spoločných prienikov prepojenia. 

 Automobilový klaster Slovensko podal v roku 2016 v rámci výzvy INTERREG V-A SK-CZ/2016/01 projekt  

„Rozvoj polytechnickej výchovy a propagácia  technických profesií na základných a stredných školách“. Cieľom je 

systematická inštitucionálna spolupráca medzi inštitúciami vzdelávania, zamestnávateľmi a úradmi práce, s cieľom 

zvýšenia relevantnosti vzdelávania  s ohľadom na potreby zamestnávateľov v cezhraničnom regióne a zvyšovanie 

povedomia žiakov a rodičov o ponuke vzdelávania prostredníctvom služieb kariérnej orientácie a poradenstva, 

propagácie a zvýšenia atraktívnosti technických odborov. Projekt bude realizovaný v Trnavskom samosprávnom kraji 

a Moravsko-sliezskom kraji. Cieľovou skupinou sú predovšetkým žiaci ZŠ, kariérni poradcovia a pedagógovia. 

Celkové výdavky projektu sú 337 319,84 EUR. Automobilový klaster Slovensko ako vedúci partner sa podieľa na 

projekte sumou 91 272 EUR,  výška spolufinancovania je 10% t. j. 9 127,20 EUR.   Predpokladaná doba realizácie 

projektu bola uvedená do žiadosti o NFP od  01/2017 až 12/2018. 

 V rámci Operačného programu Výskum a inovácie AKS spolu so spoločnosťou Qintec a.s. (členom AKS) 

podal projekt  „Výskumné centrum smart technológií pre továrne budúcnosti“ v celkovej sume 6 449 517,67 EUR.  

Rozpočet AKS je v sume 671 784,00 EUR,  výška spolufinancovania je 5% t .j. 33 589,20 EUR.       Hlavným cieľom 

projektu je v zmysle výzvy a prostredníctvom novovytvoreného Centra, dlhodobá realizácia excelentného výskumu v 

oblasti IKT technológií pre oblasť tovární budúcnosti so zabezpečením výstupov s realizačným potenciálom v 

priemyselných podnikoch a zlepšenie podmienok prepojenia výskumu, vývoja a inovácií. Projekt je zameraný na 

technológie a technické prostriedky v súlade s konceptmi Smart Factory a Industry 4.0, a jeho výstupy podporia 

zvýšenie technologickej bezpečnosti, zvýšenie efektivity využitia zdrojov a energií vo výrobnom procese, zlepšenie 

využitia konceptov IoT v komunikačných a sieťových technológiách, ale aj pri zbere údajov z výrobného procesu. 

Predpokladaná doba realizácie projektu bola od 01/2017 do 12/2021.  Stav podanej žiadosti zatiaľ nie je známy.     

 V roku 2016 požiadal AKS Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky o vydanie 

osvedčenia pre AKS ako výskumnej organizácie. 

 V decembri 2016 AKS začal realizovať projekt "Špeciálny vzdelávací program pre energetické a ekologické 

inovácie pri tvorbe projektov" (číslo dotácie 421/2016-2060-3400). Projekt bol financovaný z dotácie  Ministerstva 

https://www.trnava-vuc.sk/documents/10180/246685/logo+AKS/bf16c6fd-2160-49c0-a287-b7aa2a487f3c?t=1446017253247
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hospodárstva SR   v rámci podanej výzvy Podpora priemyselných klastrových organizácií. Celková výška dotácie 

tvorí 31 220 EUR, spolufinancovanie AKS bolo 13 380 EUR. Projekt bude ukončený vo februári 2017. V marci 2017 

bude podané zúčtovanie projektu.  

Realizácia vzdelávacích aktivít projektu vysokou mierou napomohla manažmentu zúčastnených spoločnosti získať 

informácie a prehľad o funkciách, možnostiach, výhodách a rizikách  nasadzovania manažérskych informačných 

systémov na podporu riadenia  v ich prevádzkach. Účasť na medzinárodnej konferencii tematicky zameranej na danú 

oblasť umožnila členom klastra konfrontovať si vlastnú podnikovú koncepciu zvyšovania podnikovej výkonnosti 

a zároveň udržať krok so svetovými trendmi. Vytvorením balíka aktivít zameraného na metodickú a koncepčnú 

podporu manažérskych informačných systémov na podporu riadenia a rozhodovania sa naplnila časť stratégie klastra, 

ktorá hovorí o kreovaní vhodného prostredia pre transfer technológií a napomáhaniu vytvorenia podmienok pre 

výchovu kvalifikovanej pracovnej sily. Vzdelávacie aktivity boli postavené na best practice získaných zo zavádzania 

MIS v strednej Európe. V rámci   špecializovaných workshopov, boli zrealizované praktické cvičenia na modelovej 

firme, vypracovanie vlastných „riadiacich“ koncepcií  a konfrontácia týchto koncepcií na Medzinárodnej konferencii 

venovanej problematike zvyšovania celopodnikovej výkonnosti a konkurencieschopnosti podnikov.  

 AKS a mesto Trnava dňa 8. apríla 2016 uzavreli „Zmluvu o poskytnutí finančnej dotácie z rozpočtu mesta 

Trnava v roku 2016“ v sume 1 000 EUR na realizáciu projektu „Podpora polytechnickej výchovy na základných 

školách na území mesta Trnava“. Uvedený projekt sa nezrealizoval a finančné prostriedky budú dňa 24.01.2017 Mestu 

Trnava vrátené. 

 Pod záštitou  J. E. p Dagmar Repčekovej Veľvyslankyne SR v Srbsku sa dňa 24. októbra 2016 v Srbsku 

v Belehrade na pôde veľvyslanectva SR konalo Slovensko-srbské fórum. Hlavnými diskutovanými témami  podujatia 

boli: Prenos slovenských skúseností z modelovania výskumného a inovačného prostredia IKT a inovácie pre rozvoj 

automobilového priemyslu a spolupráca klastrov. Predmetom fóra bol Výskum a inovácie pre potreby praxe – úloha 

štátu a podporné mechanizmy, Výskum a inovácie v automobilovom priemysle a klastre ako prostriedok 

zintenzívnenia medzinárodnej spolupráce. Podujatia sa zúčastnil za AKS  riaditeľ klastra Marek Turanský a Martin 

Gergeľ. 

V druhej časti fóra s témou „ Klastre ako prostriedok zintenzívnenia medzinárodnej spolupráce“ prezentovali riaditelia 

Automobilového klastra Slovensko Marek Turanský a Automobilski Klaster Srbije Igor Vitajov,  históriu, skúsenosti 

a činnosť klastrov. Prezentácie riaditeľov klastrov boli podkladom pre stanovenie spoločných cieľov na najbližšie 

obdobie na úrovni medzinárodnej spolupráce. Podujatie bolo zavŕšené podpisom   Memoranda o spolupráci medzi 

Automobilovým klastrom Slovensko a Automobilski Klaster Srbije.  

 V priebehu roku 2016 mal AKS 2 aktívnych  zamestnancov:  PaedDr. Mariána Cipára a Martina Gergeľa, 

ktorí pracovali na pozíciách „projektový manažér“. Pán M.Cipár ukončil pracovný pomer dohodou k 30.09.2016. Pán 

Martin Gergeľ nastúpil do AKS dňa 01.08.2016 na dobu určitú a ukončí pracovný pomer dňa 15.3.2017. V pracovno 

právnom vzťahu je ešte pracovníčka Ing. Lucia Baňasová, ktorá je momentálne na materskej dovolenke. 

Ak sa začnú realizovať konkrétne projekty, bude nutné zamestnať nových zamestnancov. 

 

 

 

 

Elektrotechnický klaster Slovensko (EKS) 

 

    Projekt rozvoja spoločnosti JASPLASTIK SK s.r.o., Galanta 

     EKS pôsobil ako konzultant spoločnosť  pre JASPLATIK SK s.r.o. pri príprave investičného projektu na rozšírenie 

podniku v celkovej sume 17,6 milióna EUR. Jasplastik – SK žiadal o poskytnutie investičnej pomoci vo výške 3,9 

milióna EUR vo forme dotácie a daňovej úľavy. Poskytnutie pomoci bolo schválené rozhodnutím z 8. marca 2016.  

V projekte bol riešený nákup technológií – lisy na lisovanie plastových dielov pre automobilový a elektrotechnický 

priemysel, výstavby prevádzkových budov a vybudovanie infraštruktúry.  Projekt umožnil príjemcovi investičnej 

pomoci rozšíriť portfólio odberateľov  a prispôsobiť sa novým projektom spoločností Foxconn  Nitra a zaradiť sa 

medzi budúcich dodávateľov firiem Jaguár ako dodávateľ TIER 2. Manažéri klastra boli pri príprave projektovej 

dokumentácie a kooperujú pri vykazovaní. 

 

 Projekt Steel-up, Samsung 

     Elektrotechnický klaster – ZS (EKS) bol dodávateľom komplexnej série vzdelávania pozostávajúcej zo školení 

stredného technického personálu v dohodnutej štruktúre.  Príprava projektu pred začiatkom trvala niekoľko mesiacov, 

aby sa dôkladne vybrali témy školení, pripravil realizačný plán a dohodla sa odborná úroveň lektorov. Na technické 

témy boli dohodnutí školitelia vo väčšine z STU a soft skills dodali pedagógovia z UK Bratislava. Počas troch 

https://www.trnava-vuc.sk/documents/10180/246697/lgbluered100.png/f8787f9a-a458-485f-9dcf-6a9b2c2e3e24?t=1386254640416
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mesiacov bolo vyškolených vyše 130 pracovníkov, pre ktorých to okrem zvýšenia odbornosti znamenalo väčšinou aj 

platový postup. Na niektoré moduly pre nastavovanie liniek boli využité aj špeciálne školiace priestory STU 

Bratislava.  

 

 

 

 Projekt  MASYKO  - Modulárny automatizovaný systém kontroly akosti tvarovo zložitých výliskov pre 

automobilový priemysel 

      EKS diskutoval s partnermi možné témy pre rozvoj inovácií s cieľom zlepšiť kvalitu výrobných procesov 

v podnikoch. Jednou z nich je aj kontrola kvality plastových výrobkov najmä pre automobilový priemysel. Ľudský 

faktor je v tomto prípade veľmi subjektívny a na všetkých úrovniach – dodávateľ, nezávislá kontrola a odberateľ 

spôsobuje veľa nejasností. Snahou je, aby projekt priniesol objektivizujúce riešenia, ktoré odbúrajú subjektivitu 

a zvýšia kvalitu produkcie plastikárskeho priemyslu.  Je reálny predpoklad, že výsledok projektu bude mať dosah na 

celé odvetvie a bude univerzálne uplatniteľný v určitej rozmerovej a materiálovej škále výrobkov. MASYKO je 

zariadenie, ktoré bude schopné kontrolovať tvarovo zložité výlisky z hľadiska kvality výroby. Pôjde o automatizovaný 

modulárny systém, ktorý sa bude dať hardvérovo a softvérovo konfigurovať podľa zložitosti kontrolovaného výlisku. 

Cieľom je zabezpečiť 100% kontrolu výliskov v prijateľnom čase – rádovo niekoľkých sekúnd až minút. Riešenia sa 

budú hľadať v spolupráci so partnermi z podnikovej praxe (Jasplastik Automotive), výskumných organizácií (ZŤS 

VVÚ Košice)  a akademickej obce (TUKE). Projekt má rozpočet 8,3 milióna EUR.    

 

 

 

 

Energetický klaster – západné Slovensko (EnKS) 

 

 Energetický klaster – západné Slovensko a Trnavský samosprávny kraj zorganizovali dňa 23. novembra 2016 

Vedeckú konferenciu s medzinárodnou účasťou, a to na tému „Energetické zdroje regiónov – súčasnosť 

a budúcnosť“. Konferencia sa uskutočnila pod záštitou Gabriely Matečnej, ministerky pôdohospodárstva a 

rozvoja vidieka Slovenskej republiky. Na konferencii sa zúčastnili aj hostia z Rakúska, Poľska a Českej 

republiky. Odborné prednášky boli zamerané na využívanie obnoviteľných zdrojov, biomasy, geotermálnej 

energie a prítomnosť a budúcnosť jadrovej energie v našom regióne. Naši hostia z Rakúska a Poľska prezentovali 

výsledky a ďalšie možnosti využívania obnoviteľných zdrojov energie a možnosti využívania odpadov na výrobu 

energie; 

 v roku 2016 poskytol Energetický klaster – západné Slovensko 22 odborných konzultácií v oblasti „Možnosti 

využívania obnoviteľných zdrojov energie a šetrenia energiami v rámci existujúcich technológií“; 

 v spolupráci s Vysokou školou technickou (Fachhochschule Burgenland) v Eisenstadte pripravujeme EÚ projekt 

NAREG zameraný na spracovanie a energetické využívanie komunálneho odpadu. Začiatok projektu je 

naplánovaný na koniec roka 2017. 

 

 

 

 

Energetický klaster Centrope (EnKC)                                                                                            

 

 Energetický klaster Centrope vznikol ako jeden z  výstupov projektu „Inteligentná energia“ s podporou 

Európskeho fondu regionálneho rozvoja. V roku 2015 svoju činnosť zameriaval na výmenu skúseností, transferu 

technológií, vybudovaniu siete partnerských subjektov a inštitúcií v oblasti energie a obnoviteľných zdrojov 

energie a to v spolupráci  so svojim hlavným rakúskym partnerom, ktorým je  TOB - Technologieoffensive 

Burgenland GmbH v Eisenstadte. 

 

                        

 

 

 

                                                      

https://www.trnava-vuc.sk/documents/10180/246748/logoenccobrazok.jpg/9b42344b-2345-4cb6-9083-ff7d4f0cc9d9?t=1386254919511
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Klaster regionálneho rozvoja – západné Slovensko (KRR)  

                                                                   

     Oblasti pôsobnosti KRR (po zmene v roku 2016): 

 cestovný ruch 

 životné prostredie 

 vzdelávanie 

 sociálna oblasť  

 podporné činnosti  

 

 

 

 

 

CESTOVNÝ RUCH - cyklodoprava a cykloturistika 
 

Iniciačné stretnutia 
 

     V priebehu roka 2016 sme z pozície KRR iniciovali a uskutočnili viac ako 200 individuálnych stretnutí so 

starostami, primátormi, poslancami obecných zastupiteľstiev, zástupcami III. sektora z oblasti cyklo, verejnej správy 

a ďalších, a podobne sme uskutočnili viac ako 65 skupinových stretnutí k témam cyklo ako aj ďalších agend KRR. 

Napr.: 

 

1. stretnutie k cyklotrase Prietržka-Vrádište–Popudinské Močidľany-Trnovec-Skalica, 

2. stretnutia k cyklotrase Vinohradnícka cyklo cesta, 

3. stretnutia k cyklotrase Piešťany – Vrbové, 

4. stretnutia k cyklotrase Trnava – Zavar – Šúrovce – Sereď – Dolná Streda – Váhovce – VN Kráľová, 

5. stretnutia k cyklotrase Hlohovec – Piešťany, 

6. stretnutia k cyklotrase Leopoldov-Madunice-Koplotovce-Červeník-Drahovce. 

 

     V roku 2016 bolo obstaraných 15 ks cyklo stojanov,  z toho 7x stojan pre parkovanie 4 bicyklov s jednostranným 

parkovaním, 8x stojan pre parkovanie 8 bicyklov s obojstranným parkovaním. Súčasťou každého cyklo stojanu bude 

reklamná tabuľa, na ktorej budú umiestnené logá Trnavského samosprávneho kraja a Klastra regionálneho rozvoja – 

západné Slovensko. 

 

 

Obnova značenia a doplnenia cyklosmerovníkov  
 

     Obnovených v rámci tejto aktivity bolo 268 cykloturistických prvkov a maľované značenie na cyklotrasách v dĺžke 

viac ako 140 km. 
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Spracovanie projektovej dokumentácie   
 

     Názov projektu: Cykloturistická trasa Leopoldov – Červeník – Madunice – Koplotovce - Drahovce, premostenie 

cyklomostom cez Váh medzi katastrami Madunice a Koplotovce. 

 

 

 

Náučná databáza a populárna hra  
 

     Zmyslom hry je bezpečnosť a osveta v oblasti cyklo od žiakov základných škôl až po dospelých zábavnou formou 

(napr. formou súťaží na školách, prípadne vyhlásením krajskej súťaže s možnosťou získať vecné ceny pre 

najúspešnejších hráčov a pod.). Hra je zverejnená na stránke www.klasterrr.sk v sekcii projekty. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Analýza možností vytvorenia a prevádzkovania portálu regionálneho databázového systému na 

podporu cestovného ruchu  
 

     Ide o základnú aktivitu, ktorá vytvorí predpoklad pre unikátny projekt regionálneho informačného systému 

s možnosťou prepojenia na jednotlivých aktérov regionálnej politiky.  

 

 

Analýza časopisu pre podporu domáceho cestovného ruchu 
      

     V záujme zatraktívnenia ponuky domáceho cestovného ruchu, zároveň ako nástroj podpory jednotlivých aktérov 

cestovného ruchu a najmä členov KRR sme dali spracovať analýzu na zámer časopisu pre podporu domáceho 

cestovného ruchu (v prvom kroku na území Trnavského samosprávneho kraja, neskôr regiónu Západné Slovensko).  

 

 
Účasť na prezentačných podujatiach 
 

Podujatia v gescii TTSK, kde sa zúčastnil aj KRR: 

ITF Slovakiatour, BA 28-31.1.2016 

Holiday World Praha 18.2.2016 

Regiontour Trenčín 13-14.6.2016 

Megatrends_and_Media_19-20.4.2016_Matus_Pastor 

Krakow CK WINO, 19-22.6.2016 

Adventná nedeľa Šamorín X bionic, , prezentácia CR 11.12.2016 

Vianočné trhy Trnava, prezentácia CR 13.12.2016 

City Arena Trnava, vianočné trhy, prezentácia CR, 17-18.12. 2016 

Kostolné Kračany, stretnutie starostov ZMO ŽO, prezentácia CR, 20.12.2016 

a iné 
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Vedomostná hra – „Poznáš Trnavský kraj?“ 
 

     Zámerom projektu TTSK v spolupráci s Klastrom regionálneho rozvoja – západné Slovensko (participácia 2:1) 

bolo zlepšiť vedomosti a informovanosť  obyvateľov a návštevníkov Trnavského kraja o kultúrno-historických 

reáliách a ďalších zaujímavostiach kraja, výchova mladej generácie k lepšiemu poznaniu a väčšej hrdosti k svojmu 

regiónu. 
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4. Výbor pre audit 

      

     Dňa 17. júna 2016 nadobudol účinnosť zákon č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona 

č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“). V zmysle 

citovaného zákona je Trnavský samosprávny kraj subjektom verejného záujmu a je povinný si zriadiť výbor pre 

audit.  

Predseda výboru pre audit a nadpolovičná väčšina členov výboru  pre audit musí byť nezávislá. 

Výbor pre audit  

- sleduje proces zostavovania účtovnej závierky,  

- sleduje efektivitu vnútornej kontroly,  

- sleduje priebeh a výsledky štatutárneho auditu,  

- preveruje a sleduje nezávislosť štatutárneho audítora alebo audítorskej spoločnosti,  

- je zodpovedný za postup výberu štatutárneho audítora alebo audítorskej spoločnosti, 

- určuje termín štatutárnemu audítorovi alebo audítorskej spoločnosti na predloženie čestného vyhlásenia 

o nezávislosti, 

- informuje riadiaci orgán účtovnej jednotky o výsledku štatutárneho auditu a vysvetlí ako štatutárny audit 

účtovnej závierky prispel k integrite účtovnej závierky a akú úlohu mal výbor pre audit v uvedenom 

procese. 

 

     Výbor pre audit  TTSK bol zriadený na 22. riadnom zasadnutí Zastupiteľstva TTSK dňa 8.2.2017 Uznesením č. 

380/2017/22 v zložení: 

Ing. Jarmila Juricová, Mária Hermanská a Emília Vávrová. 

 

     Výbor pre audit dňa 27.4.2017 odporučil na schválenie na výkon štatutárneho auditu pre TTSK za účtovné obdobie 

roku 2016 spoločnosť Ekopraktik, spol. s r. o.. 

Výsledky auditu individuálnej účtovnej závierky za rok 2016 prejednal na svojom zasadnutí dňa 2.6.2017 a vzal na 

vedomie predloženú Dodatočnú správu pre výbor pre audit zo štatutárneho auditu subjektu verejného záujmu za rok 

2016 so záverom, že účtovná závierka za rok 2016 poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie účtovnej 

jednotky a výsledku jej hospodárenia. 

 

 

5. Individuálna účtovná závierka TTSK za rok 2016 

     Povinnosť zostaviť účtovnú závierku vyplýva účtovnej jednotke z ustanovenia § 6 ods. 4 zákona č. 431/2002 Z.z. 

o účtovníctve v z. n. p..  

Individuálna účtovná závierka TTSK za rok 2016 bola zostavená v zmysle zákona o účtovníctve a Opatrenia MF SR 

č. MF/25755/2007-31 z 5. decembra 2007, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní  obsahovom 

vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky, termíny a miesto predkladania účtovnej závierky pre rozpočtové 

organizácie, príspevkové organizácie, štátne fondy, obce a vyššie územné celky v znení neskorších predpisov. 

Účtovná závierka obsahuje tieto súčasti: 

o Súvaha 

o Výkaz ziskov a strát 

o Poznámky (textová časť a tabuľková časť) 

     Riadna individuálna účtovná závierka bola v elektronickej podobe prostredníctvom systému štátnej pokladnice 

uložená do registra účtovných závierok. 

 

     Trnavský samosprávny kraj vykazuje vo Výkaze ziskov a strát individuálnej účtovnej závierky za rok 2016 náklady 

vo výške 78 185 295,16 EUR a výnosy vo výške 91 723 442,91 EUR. Rozdiel medzi nákladmi a výnosmi, výsledok 

hospodárenia pred zdanením za bežné účtovné obdobie je v sume 13 538 147,75 EUR. 

Výsledok hospodárenia po zdanení za bežné účtovné obdobie 2016 je vo výške 13 537 410,45 EUR. 
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6. Informácie k plneniu a čerpaniu rozpočtu za rok 2016 a k výsledku 

rozpočtového hospodárenia  za rok 2016 

     Táto  časť obsahuje informácie zo záverečného účtu TTSK za rok 2016 v skrátenej podobe.  

 

Príjmová časť rozpočtu po úpravách:    
bežné príjmy  118 834 702,- € 

kapitálové príjmy  6 504 290,- € 

príjmové finančné operácie            18 088 772,- € 

Príjmy spolu  143 427 764,- € 

 

   
Schválený 

rozpočet   2016 

Upravený 

rozpočet 

2016 

Plnenie      

príjmov  

k 31.12. 2016 

% 

 

100 daňové príjmy 66 223 178 69 772 149 75 406 923 108,1 

200 nedaňové príjmy 7 977 823 8 980 836 8 016 756 89,3 

300 granty a transfery 36 770 721 40 081 717  40 114 723 100,1 

 Bežné  príjmy spolu 110 971 722 118 834 702 123 538 402 104,0 

200 nedaňové príjmy 1 842 950 2 573 230 2 628 953 102,2 

300 granty a transfery 3 750 221 3 931 060 4 559 498 116,0 

 Kapitálové príjmy spolu 5 593 171 6 504 290 7 188 451 110,5 

 FO príjmové 9 027 270 18 088 772 8 119 824 44,9 

 Príjmy celkom 125 592 163 143 427 764 138 846 677 96,8 

 Mimorozpočtové príjmy - - 3 845 941 - 

 

Plnenie rozpočtu bežných príjmov TTSK v členení podľa hlavných kategórií ekonomickej a funkčnej 

klasifikácie                                                                        

                                                                                                                                                                         v  EUR 

 100-daňové príjmy 200-nedaňové príjmy 300-granty a transfery Spolu 

   Rozpočet Skutočnosť Rozpočet Skutočnosť Rozpočet Skutočnosť Rozpočet Skutočnosť 

Úrad 69 772 149 75 406 923 400 000 320 375 358 621 423 011 70 530 770 76 150 309 

SaÚC  - - 1 800 000 1 419 760 - - 1 800 000 1 419 760 

Kultúra - - - - 6 210 6 210 6 210 6 210 

Školstvo - - 2 290 793 1 806 596 39 539 199 39 514 291 41 829 992 41 320 887 

Soc.pomoc - - 4 490 043 4 470 025 177 687   171 211 4 667 730 4 641 236 

SPOLU 69 772 149 75 406 923 8 980 836 8 016 756 40 081 717 40 114 723 118 834 702 123 538 402 

 

Kapitálové príjmy TTSK a rozpočtových organizácií v ZP TTSK za rok 2016 podľa ekonomickej klasifikácie 

                                                                                                                                                            v  EUR 

Kategória  Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 

Skutočnosť 

k 31.12.2016 

 Kapitálové príjmy celkom 5 593 171 6 504 290 7 188 451 

200 Nedaňové príjmy, z toho 1 842 950 2 573 230 2 628 953 

 - úrad 1 842 950  2 571 978 2 627 213 

 - školstvo - 1 252 1 740 

300 Granty a transfery, z toho  3 750 221 3 931 060 4 559 498 

 - úrad – projekty EÚ 3 750 221 3 750 221 4 378 659 

 - školstvo - 168 839 168 839 

 - sociálna pomoc - 12 000 12 000 
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Príjmové finančné operácie za rok 2016 podľa ekonomickej klasifikácie 

                                                                                                                                                            v  EUR 

Kategória  Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 

Skutočnosť 

k 31.12.2016 

 Príjmové finančné 

operácie celkom 

9 027 270 18 088 772 8 119 824 

453 Zostatok prostriedkov 

predch. rokov zo ŠR 
902 510 1 233 962 1 265 014 

454 Prevod prostriedkov 

z rezervného fondu 

1 124 760  6 854 810 6 854 810 

500 Prijaté úvery 7 000 000 10 000 000 - 

 

 

Výdavková časť rozpočtu po úpravách: 

bežné výdavky  116 953 322,- € 

kapitálové výdavky           23 766 295,- €  

výdavkové finančné operácie   2 708 147,- €   

Spolu rozpočet  143 427 764,- € 

                                                                

  

 

                  
Čerpanie rozpočtu výdavkov TTSK za rok 2016 v členení podľa hlavných kategórií ekonomickej a činností 

(oddielov funkčnej klasifikácie): 

                                                                                                                       v EUR 

  Schválený 

rozpočet 

Upravený 

rozpočet 

Čerpanie 

výdavkov 

k 31.12.2016 

600 Bežné výdavky spolu 109 298 756 116 953 322 111 848 513 

 Originálne kompetencie 72 852 084 77 788 838 73 090 128 

 - úrad 13 317 525 12 701 828 10 486 402 

 - projekty EÚ 1 513 217 1 489 699 288 558 

 - doprava SAD 12 500 000 12 500 000 12 495 341 

 - SaÚC 10 802 000 11 682 000 11 301 760 

 - zdravotníctvo 2 214 420 2 684 060 2 526 354 

 - kultúra 4 845 939 5 416 647 5 416 647 

 - školstvo 8 250 000 10 335 263 9 788 270 

 - sociálna pomoc 19 408 983 20 979 341 20 786 796 

 Prenesené kompetencie 36 446 672 39 164 484 38 758 385 

 - úrad 33 000 34 572 34 572 

 - školstvo 36 413 672 39 129 912 38 723 813 

 

Schválený 

rozpočet 

2016 

Upravený 

rozpočet 

2016 

Plnenie      

výdavkov k 

31.12. 2016 

% 

 

Originálne kompetencie 72 852 084 77 788 838 72 684 030 93,4 

Prenesené kompetencie 36 446 672 39 164 484 39 164 483 100,0 

Bežné výdavky spolu 109 298 756 116 953 322 111 848 513 95,6 

Kapitálové výdavky 13 585 260 23 766 295 9 896 229 41,6 

Výdavky spolu 122 884 016 140 719 617 121 744 742 86,5 

Fin. operácie výdavkové 2 708 147 2 708 147 2 708 147 100,0 

Výdavky  celkom 125 592 163 143 427 764 124 452 889 86,8 

Nerozpočtované výdavky - - 2 839 950 - 
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700 Kapitálové výdavky spolu 13 585 260 23 766 295 9 896 229 

 - úrad 1 352 510 2 161 510 430 594 

 - projekty EÚ 3 360 000 3 322 060 1 463 680 

 - SaÚC 5 227 200 9 845 200 3 420 996 

 - kultúra 484 800 1 291 800 402 929 

 - školstvo 2 262 750 5 184 577 3 328 323 

 - sociálna pomoc 898 000 1 961 148 849 707 

600+700 Výdavky spolu 122 884 016 140 719 617 121 744 742 

800 Finančné operácie 

výdavkové 

2 708 147 2 708 147 2 708 147 

600+700+800 Výdavky celkom 125 592 163 143 427 764 124 452 889 

 
                                                                                                                                          

Vyčíslenie výsledku rozpočtového hospodárenia za rok 2016:     

                                                                                                                                    v €                            

 
Príjmy 

 
Výdavky 

Rozdiel               

 -schodok/+prebytok 

Bežný rozpočet 123 538 402,10 111 848 513,58 + 11 689 888,52 

Kapitálový rozpočet 7 188 450,59 9 896 228,53 -  2 707 777,94 

SPOLU 130 726 852,69 121 744 742,11 + 8 982 110,58 

Finančné operácie 8 119 823,87 2 708 147,68     + 5 411 676,19 

Rozpočet spolu 138 846 676,56 124 452 889,79 +14 393 786,77 

 
V roku 2016 vykázal Trnavský samosprávny kraj prebytok (rozdiel medzi bežnými a kapitálovými príjmami a 

bežnými a kapitálovými výdavkami) vo výške 14 393 786,77 €.  

Uvedený prebytok bol upravený o čiastku 1 482 327,02 €, z toho:  

 406 098,02 € dotácie na bežné výdavky z MŠVVaŠ SR na prenesené kompetencie prechádza na základe § 8 

ods. 5 zákona 523/2004 Z.z. do roku 2017 a budú použité do 31.03.2017,  

 99 000,- € dotácia na kapitálové výdavky pre rozpočtové organizácie školstva a 54 000,- € pre príspevkové 

organizácie. Tieto prostriedky budú použité na určený účel v nasledujúcom období,  

 890 629,45 € dotácia na kapitálové výdavky od Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR na 

realizáciu projektu „Rekonštrukcia a modernizácia objektov DSS Borský Svätý Jur“. Táto dotácia bude 

použitá v roku 2017, 

 1 546,55 € príjmy od OvZP za poškodené učebnice, ktoré boli odvedené v januári 2017 v súlade s platnou 

legislatívou, 

 31 053,- € na výplatu miezd za december 2016 - SOŠ Holíč 

Po uvedených úpravách bude prebytok rozpočtu vo výške 12 911 459,75 €  
 

Prebytok rozpočtu podľa § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z. je zdrojom rezervného fondu.  Pri 

zostavovaní Návrhu rozpočtu TTSK na rok 2017 sme na základe reálneho vývoja príjmov a výdavkov plánovali 

prebytok rozpočtu za rok 2016 a do Návrhu rozpočtu TTSK na rok 2017 bola zapojená časť prebytku vo výške 

6 339 859,- €.  

Zvyšná čiastka vo výške 6 571 600,75 € môže byť zapojená cez úpravu rozpočtu najneskôr do 31.08.2017. 
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7. Prehľad o stave a vývoji dlhu 

 

 

 

 
Trnavský samosprávny kraj k 31.12.2016 eviduje  tri bankové úvery, z toho jeden  úver poskytnutý  Všeobecnou 

úverovou bankou a. s.,  jeden úver poskytnutý Slovenskou sporiteľňou a. s. a jeden úver poskytnutý Rozvojovou 

bankou Rady Európy CEB). 

 

 

 

1. Zastupiteľstvo TTSK uznesením č. 290/2011/13 schválilo prijatie dlhodobého úveru vo výške 19 800 000,- 

€ od Všeobecnej úverovej banky, a. s.  TTSK na základe Zmluvy o financovaní  č. 79/ZF/2011 zo dňa 

11.11.2011 čerpal úver vo výške 19 800 000,- € za účelom prefinancovania časti úveru poskytnutého Dexia 

bankou Slovensko a. s.. TTSK v roku 2013 splatil istinu úveru vo výške 1 041 480,- €. V rovnakej výške t.j. 

1 041 480,- € splatil istinu v roku 2014, 2015 a 2016. Zostatok úveru k 31.12.2016 je  15 634 080,- €.   

Dodatkom   č. 2 zo dňa 6. mája 2014  k uvedenej zmluve bol zmenený dátum amortizácie úveru  zo dňa 

31.10.2016 na nový termín - 31.10.2031. Zároveň bola upravená  marža z pôvodných 2,30 % p.a.  na 2,10 % 

p.a.                                                                                                                                                                  

 

2. Zastupiteľstvo TTSK uznesením č.290/2011/13 schválilo prijatie dlhodobého úveru vo výške 30 000 000,- € 

od Slovenskej sporiteľne, a.s.. TTSK na základe Zmluvy o úvere č. 43/092/CC/2011 zo dňa 21.11.2011 

čerpal úver vo výške 30 000 000,- € za účelom prefinancovania časti úveru poskytnutého Dexia bankou 

Slovensko a.s.. TTSK splatil v roku 2013 na základe splátkového kalendára istinu  úveru vo výške 1 666 667,- 

€, v roku 2014 vo výške 1 666 667,- €,  v roku 2015 vo výške 1 666 666,- € a v roku 2016 vo výške 

1 666 667,- € . Zostatok úveru k 31.12.2016 je 23 333 333,- €. Konečná splatnosť úveru je 31.12.2021. 

Dodatkom k zmluve o úvere bude dátum splatnosti predĺžený.  

 

3. Zastupiteľstvo TTSK uznesením č. 235/2015/2m schválilo prijatie úverového rámca (investičného úveru) od 

Rozvojovej banky Rady Európy (CEB) v maximálnom objeme 15 mil. € v priebehu rokov 2015, 2016 a 2017. 

Na základe Rámcovej úverovej zmluvy medzi Rozvojovou bankou Rady Európy a TTSK LD 1874 (2015) 

bola v roku 2015 vyčerpaná  I. tranža úveru vo výške 5 000 000,- €.  I. tranža úveru  bude  splácaná v 15 

pravidelných ročných splátkach začínajúcich 21. decembra 2018.  

 

Za účelom výpočtu limitu celkovej sumy dlhu vyššieho územného celku sa do skutočných bežných príjmov 

započítavajú  skutočné bežné príjmy rozpočtových organizácií a mimorozpočtové príjmy. Mimorozpočtové príjmy sa 

vykazovali do roku 2015 v samostatnej časti III. Podnikateľská činnosť subjektu verejnej správy, príjmy a výdavky 

zariadení školského stravovania a iné nerozpočtované príjmy a výdavky. 

Na základe Opatrenia MF SR č. MF/18977/2015-31 a prílohy č. 1 k tomuto opatreniu sú  s účinnosťou od 1. januára 

2016  súčasťou finančného výkazu o príjmoch, výdavkoch a finančných operáciách      FIN 1-12  v časti I.  všetky 

príjmy a všetky výdavky (aj tie, ktoré do 31.12.2015 boli považované za mimorozpočtové). 

Skutočné bežné príjmy (rozpočtové) v roku 2015 boli 116 837 483,- €, skutočné bežné príjmy v časti   III. výkazu 

FIN 1-12 v roku 2015 (mimorozpočtové) boli 7 355 433,- €, spolu skutočné bežné príjmy v roku 2015 boli 

124 192 916,- €. 

Druh bankového 

úveru 

podľa splatnosti 

Úroková sadzba 

v % 

Dátum 

splatnosti 

Výška v € 

k 31.12.  2014 

Výška v € 

k 31.12.  2015 

Výška v € 

k 31.12.  2016                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

1. Dlhodobý  

termínovaný 

3M  EURIBOR + 

2,10 % p.a.  

 

31.10.2031 

 

17 717 040 

 

16 675 560 

 

15 634 080 

 

2. 
Dlhodobý  

investičný 

3M EURIBOR + 

1,99 % p.a. 

 

31.12.2021 

 

26 666 667 

 

24 999 999 

 

23 333 333 

3. 
Dlhodobý 

investičný 

Pevná sadzba 

1,16 % p.a. 

 

31.12.2032 

 

0 

 

5 000 000 

 

5 000 000 

Spolu 44 383 707 46 675 559 43 967 413 
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Výpočet  plnenia podmienok prijímania návratných zdrojov financovania podľa § 17 ods. (6) písm. a) a b) zákona 

583/2004 Z.z. k 31.12.2016: 

 

Skutočné bežné príjmy (rozpočtové) v roku 2015 116 837 483  € 

Skutočné bežné príjmy (mimorozpočtové) v roku 2015 7 355 433  € 

Skutočné bežné príjmy v roku 2015 spolu 124 192 916  € 

Výška dlhu k 31.12.2016 43 967 413  € 

Výška dlhu  v %  35,4 % 

Skutočné bežné príjmy predchádzajúceho roka    124 192 916  € 

Výška splátok návratných zdrojov financovania vrátane úhrady výnosov v roku 2016 

(úroky vo výške 810 835,- € a splátky istín vo výške 2 708 147,- €) 3 518 982  € 

Výška splátok v  %   2,8  % 

                            

 

                                    

8. Tvorba a použitie rezervného fondu TTSK v roku 2016 
 

 

 

9. Bilancia aktív a pasív TTSK (sumár úrad+RO) za rok 2016 

Zostatok rezervného fondu k 01.01.2016 29 036,63 € 

Tvorba rezervného fondu v roku 2016 6 854 810,01 € 

Čerpanie rezervného fondu v roku 2016 -6 854 810,01 € 

Zostatok rezervného fondu k 31.12.2016 29 036,63 € 

AKTÍVA Stav k 31.12.2016 Stav k 31.12.2015 

/predchádzajúce 

účtovné obdobie/ 

SPOLU MAJETOK – AKTÍVA spolu 218 339 284 202 086 858 

A. NEOBEŽNÝ MAJETOK  109 499 539 109 606 959 

Dlhodobý nehmotný majetok 8 705 553 8 532 377 

Oprávky k nehmotnému dlhodobému majetku -5 594 675 -4 426 374 

Dlhodobý hmotný majetok 232 370 414 227 827 319 

Oprávky k dlhodobému hmotnému majetku -145 486 843 -141 831 425 

Dlhodobý finančný majetok 19 505 090 19 505 062 

B. OBEŽNÝ MAJETOK 108 742 229 92 393 709 

Zásoby 2 448 225 2 289 044 

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 85 097 841 75 641 012 

Dlhodobé pohľadávky 8 885 30 209 

Krátkodobé pohľadávky 983 734 1 142 306 

Finančné účty 20 203 544 13 291 138 

Poskytnuté návratné finančné výpomoci dlhodobé 0 0 

Poskytnuté návrat. finanč. výpomoci  krátkodobé 0 0 

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 97 516 86 190 
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10.   Konsolidovaný výsledok hospodárenia za rok 2016 

     V zmysle Opatrenia MF SR zo 17. decembra 2008  č. MF/27526/2008-31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o 

metódach a postupoch konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní položiek 

konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe v znení neskorších predpisov je Trnavský samosprávny kraj 

materskou účtovnou jednotkou, ktorá má povinnosť v súlade s § 22 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov zostavovať konsolidovanú účtovnú závierku. 

Konsolidovaná účtovná závierka obsahuje:  

 Konsolidovanú súvahu 

 Konsolidovaný výkaz ziskov a strát 

 Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky 

Konsolidovaná účtovná závierka za konsolidovaný celok Trnavského samosprávneho kraja sa predkladá Ministerstvu 

financií SR prostredníctvom Centrálneho konsolidačného systému (CKS).  

 

Materská účtovná jednotka, ktorá má povinnosť zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku, vyhotovuje aj 

konsolidovanú výročnú správu.  

V súlade s Metodickým usmernením k obsahu výročnej správy a konsolidovanej výročnej správy subjektov verejnej 

správy vydaným MF SR dňa 24.7.2014, Trnavský samosprávny kraj zostavuje individuálnu výročnú správu 

a konsolidovanú výročnú správu ako jeden dokument. 

 

     Trnavský samosprávny kraj vykazuje v Konsolidovanom  výkaze ziskov a strát  konsolidovanej účtovnej závierky 

za rok 2016 náklady v celkovej výške 126 400 341,41 EUR a výnosy v celkovej výške 138 664 119,44 EUR. 

Výsledok hospodárenia po zdanení za bežné účtovné obdobie je vo výške 12 213 931,14 EUR, z toho pripadajúci na 

podiely iných účtovných jednotiek  je vo výške – 273 220,72 EUR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

PASÍVA   

VLAST. IMANIE A ZÁVAZKY – PASÍVA spolu 218 339 284 202 086 858 

A. VLASTNÉ IMANIE 72 550 951 58 668 662 

Oceňovacie rozdiely 2 998 214 2 998 214 

Výsledok hospodárenia 69 552 737 55 670 448 

B. ZÁVAZKY 117 572 425 115 157 738 

Rezervy 563 491 36 284 

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 60 842 454 54 348 264 

Dlhodobé záväzky 4 288 636 6 006 186 

Krátkodobé záväzky 7 910 431 8 091 444 

Bankové úvery a výpomoci 43 967 413 46 675 560 

C. ČASOVÉ ROZLÍŠENIE 28 215 907 28 260 458 

http://www.epi.sk/Main/Default.aspx?Template=~/Main/TArticles.ascx&phContent=~/FS/Article.ascx&AID=1643
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11.    Konsolidovaná bilancia aktív a pasív 2016 

 
 

Spolu za konsolidovaný 

celok TTSK 

k 31.12.2016 

 

Spolu za konsolidovaný 

celok TTSK 

k 31.12.2015 

AKTÍVA 170 611 775,61 161 609 948,60 

A. Neobežný majetok 140 815 551,38 138 238 845,52 

Dlhodobý nehmotný majetok 3 120 005,11 4 112 869,99 

Dlhodobý hmotný majetok 137 082 211,33 133 517 750,75 

Dlhodobý finančný majetok 613 334,94 608 224,78 

B. Obežný majetok 29 668 195,52 23 222 567,21 

Zásoby 2 647 433,15 2 495 840,78 

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 5 055,65 26 137,18 

Dlhodobé pohľadávky 8  885,01 30 208,77 

Krátkodobé pohľadávky 1 181 720,93 2 269 797,52 

Finančné účty 25 825 100,78 

 

18 400 582,96 

Poskytnuté návratné finančné výpomoci 

krátkodobé 
0,00 0,00 

C. Časové rozlíšenie 128 028,71 148 535,87 

D. Vzťahy k účtom klientov štátnej 

pokladnice 

0,00 0,00 

PASÍVA 170 611 775,61 161 609 948,60 

A. Vlastné imanie 75 500 871,59 63 086 569,47 

Oceňovacie rozdiely 35 141,53 35 141,53 

Fondy 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia 67 459 005,72 54 771 482,88 

Podiely iných účtovných jednotiek 8 006 724,34 8 279 945,06 

B. Záväzky 64 475 563,45 65 818 196,14 

Rezervy 1 310 970,80 757 949,07 

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 3 678 884,44 1 885 156,45 

Dlhodobé záväzky 4 388 559,59 6 101 698,10 

 Krátkodobé záväzky 10 508 435,34 9 836 956,71 

Bankové úvery 44 588 713,28 47 236 435,81 

C. Časové rozlíšenie 30 635 340,57 32 705 182,99 

D. Vzťahy k účtom klientov štátnej 

pokladnice 

0,00 0,00 
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12.   Informácie o skutočnostiach, ktoré v budúcnosti ovplyvnia rozpočet 

TTSK 

Trnavský samosprávny kraj má tieto prípadné ďalšie záväzky a pohľadávky zo súdnych sporov, ktoré sa nesledujú 

v bežnom účtovníctve, neuvádzajú sa v súvahe a nebola tvorená rezerva na tieto súdne spory: 

 

Prehľad súdnych sporov 

 

Záväzky TTSK : 

 

 Usporiadanie pomerov medzi vlastníkmi pozemkov a vlastníkmi stavieb 

TTSK je ako odporca v 4. rade 

Navrhovatelia: Ján Pribula a rodina – žiadajú od TTSK zaplatiť sumu 1 934,42 EUR ročne odo dňa 31.8.2012 

 Priznanie náhrady trov konania a náhradu trov odvolacieho konania 

TTSK je ako žalovaný 

Žalobca: Advisors, k. s.,  správca  úpadcu  ABC KLÍMA  s.r.o.  dňa 10.12.2014 

- žiada priznať náhradu trov  konania   a   zároveň  aj  náhradu  trov  odvolacieho  konania  vo výške 

191,43 EUR.    

 Zriadenie vecného bremena k nehnuteľnosti za náhradu 

TTSK je ako odporca 

Navrhovateľ:   1/ Marta Melicháčová,   2/ MUDr. Edita Hudecová 

Dátum vzniku: 19.10.2010 

    Žaloba   pôvodne   o  zriadenie  vecného    bremena  k  nehnuteľnosti za náhradu, neskôr náhrada za nútené  

    obmedzenie vlastníck. práva vo výške 48 657 EUR navrhovateľke v 1.rade a 48 657 EUR    navrhovateľke 

     v 2. rade a o zaplatenie náhrady trov konania. 

 Náhrada za nútené obmedzenie vlastníckeho práva k pozemku 

TTSK je ako odporca 

Navrhovateľ:  1/ MUDr. Edita Hudecová, 2/ Marta Melicháčová 

Dátum vzniku: 2.11.2012    Žaloba  na  plnenie  –  náhrada  za  nútené  obmedzenie vlastníckeho práva 

k pozemku v čase od 1.11.2009   do   31.10.2012   za   náhradu   vo   výške 66 856,95 EUR, od 1.11.2012 

za náhradu vo výške  1857,14 EUR   mesačne a o zaplatenie náhrad trov konania.  

 Zriadenie vecného bremena za náhradu 

TTSK ja ako odporca 

Navrhovateľ: Mária Mišurová 

Dátum vzniku: 17.12.2010 

Žaloba pôvodne o zriadenie vecného bremena za náhradu vo výške 44 572 EUR za obdobie od 1.1.2007 do 

31.10.2010  a po   1.1.2011   vo  výške   11 143 EUR  ročne  a  o  zaplatenie náhrady trov konania, neskôr 

o zaplatenie 66 595 EUR.  

 Náhrada za zriadenie zákonného vecného bremena 

TTSK je ako žalovaný 

Navrhovateľ: Juraj Bystrický 

Dátum vzniku: 16.4.2013 

Zaplatenie odplaty za užívanie častí nehnuteľností (z titulu náhrady za zriadenie zákonného vecného 

bremena) vo výške 1 554,90 EUR s príslušenstvom (od 8.4.2011 do 8.4.2013) a vo výške 2,13 EUR denne 

s príslušens. od  8.4.2013  do  dňa  vyhlásenia  rozsudku  za  užívanie  častí   nehnuteľností  (z  titulu  náhrady  

za zriadenie zákonného vecného bremena).  

 Náhrada za zriadenie zákonného vecného bremena 

TTSK je ako žalovaný 

Navrhovateľ: Juraj Bystrický 

Dátum vzniku: 15.12.2015 

Zaplatenie odplaty za užívanie častí nehnuteľností (z titulu náhrady za zriadenie zákonného vecného 

bremena) vo  výške 3 825,90 EUR s príslušenstvom (od 18.6.2014 do 15.12.2015)  
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 Vydanie platobného rozkazu na zaplatenie za užívanie pozemku 

TTSK je žalovaný 

Žalobca: Milan Rožnák 

Dátum vzniku: 9.3.2013 

Vydanie  platobného  rozkazu  na zaplatenie 6.318 EUR s  príslušenstvom za užívanie pozemku vo 

vlastníctve navrhovateľa  zastavaného  cestou vo vlastníctve TTSK. 

 Vydanie bezdôvodného obohatenia za užívanie pozemku 

TTSK je žalovaný 

Žalobca: Ondrej Lokaj 

Dátum vzniku: 27.6.2014 

Vydanie bezdôvodného obohatenia (v nešpecifikovanej výške)  za  užívanie  pozemku vo  vlastníctve 

žalobcu(a   to: parc.  č. KN-C č. 2295/6 – zastavané  plochy  a nádvoria   o výmere 358 m²,  nachádzajúceho  

sa  v zastavanom území obce Senica, okres Senica). 

 Právo na vydanie náhrady za zriadené vecné bremeno 

TTSK je žalovaný 

Žalobca: Ondrej Lokaj 

Dátum vzniku: 29.6.2012 

Určenie, že žalobcovi patrí právo na vydanie náhrady za zriadené vecné bremeno (v nešpecifikovanej 

výške)za užívanie pozemku vo vlastníctve žalobcu. 

 

Pohľadávky TTSK : 

 

 Okresný súd Bratislava III 

Žalobca:  TTSK  

Žalovaný:  Ministerstvo  zdravotníctva SR 

Žaloba  na určenie  povinného plniť  záväzky  s  príslušenstvom, ktoré neprechádzajú do vlastníctva vyššieho 

územného celku podľa § 4 ods. 2 písm. a) a b) zákona  č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov 

v znení neskorších predpisov. 

Žaloba podaná dňa:  1.2.2005 na Najvyšší súd SR, žaloba odstúpená na Okresný súd Bratislava III 

Povinnosť uhradiť navrhovateľovi sumu vo výške 2 640 674,81 EUR z titulu bezdôvodného obohatenia spolu  

s úrokom  z omeškania,  dňa 4.10.2016–podaný návrh na odročenie pojednávania z  dôvodu  prebiehajúcich 

rokovaní s MZ SR 

 Okresný súd Senica 

Žalobca: TTSK 

Žalovaná: Júlia Horníková 

Dňa 7.7.2016 podal TTSK žalobu na zaplatenie sumy vo výške 544,56 EUR s úrokom z omeškania vo výške 

5,05 %   ročne   zo   sumy   544,56 EUR   od   21.9.2015   do zaplatenia. Platobný rozkaz ešte nenadobudol 

právoplatnosť.  

 

Určenie vlastníckeho práva - nehnuteľnosti: 

 

 Okresný súd Dunajská Streda 

Navrhovateľ: Jozef Danter – DANTER  proti odporcovi TTSK  na vydanie nehnuteľnosti  a odstránenie stavby 

 Uznesením  zo dňa  15.5.2008 OS Dunajská Streda súd pripustil, aby z konania vystúpil TTSK a miesto neho 

      vstúpil do konania - Správa a údržba ciest TTSK.           

  Okresný súd Piešťany 

 Navrhovateľ:  Slovenská  republika – Slovenský pozemkový fond proti odporcovi TTSK o určenie vlastníckeho 

 práva k nehnuteľnostiam – nehnuteľnosti v k. ú. Rakovice v správe Strednej odbornej školy Rakovice. 

 Žaloba podaná dňa 19.2.2009 – stále v riešení.  
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Iné konania: 

 

 Konkurzné  konanie  na  majetok  úpadcu  Realitný  fond  Hniezdne, s.r.o. – Trnavský   samosprávny   kraj  je 

zabezpečeným veriteľom v prvom poradí, t. j. jeho pohľadávka vo výške 801 281,88 EUR bude uspokojovaná 

zo  speňaženia  majetku oddelenej podstaty (stavba býv. Hotela Branč v Senici) 

1. kolo dražby vyhlásené na 9.5.2014, dražba bola neúspešná (nezúčastnil sa žiaden účastník) 

2. kolo dražby vyhlásené na 9.10.2015, dražba bola neúspešná (nezúčastnil sa žiaden účastník) 

3. kolo dražby vyhlásené na 17.6.2016, dražba nebola úspešná 

4. kolo dražby vyhlásené správkyňou dňa 12.12.2016, dražba bola zrušená 

Dňa 30.12.2016 bola správkyni zo strany TTSK zaslaná žiadosť o stanovenie nového termínu 4.kola dobrovoľ- 

nej dražby.  

  Konkurzné konanie  PROFINT, spol. s r.o. Vrbové  

       Spisová agenda prevzatá právnym odborom dňa 25.10.2015 po zrušenej SOŠ Vrbové.  

       SOŠ uplatnila v konkurznom konaní na Okresnom súde Trnava proti úpadcovi PROFINT, spol. s.r.o. v konkurze 

       Vrbové  pohľadávku vo výške 21.736,34 EUR súhrnnou prihláškou nezabezpečených pohľadávok.  

       Dňa   27.5.2016   bolo  TTSK doručené oznámenie o konaní dražby. Dražba na  majetok úpadcu sa konala dňa 

       30.6.2016, bezvýsledne. 

 

  

 

Súdne spory, ktoré prešli na TTSK po zrušených príspevkových organizáciách –  NsP Sv. Lukáša Galanta, NsP 

Skalica a NsP Dunajská Streda 

 

 Okresný súd Skalica (5Cb/71/2013) 

Navrhovateľ   WELLFORT, Inc.   proti   odporcovi   TTSK   (pôv.  NsP   Skalica)   o zaplatenie    2 715,16 EUR 

s príslušenstvom. 

Rozsudok   OS  Skalica –   odporca   povinný   zaplatiť   navrhovateľovi   sumu 2 180,21 EUR spolu s 9% 

ročným úrokom   z omeškania   zo  sumy 2 180,21 EUR od 1.1.2010 do zaplatenia a trovy konania, ako aj trovy 

právneho zastúpenia vo výške 1 050,49 EUR. 

Podané zo strany TTSK odvolanie. 

 Okresný súd Skalica (3Cb/46/2010) 

Navrhovateľ   ZSE   Energia,  a. s.  proti    odporcovi TTSK (pôv. NsP Skalica)   o zaplatenie   106.191,50 EUR 

s príslušenstvom. 

Dňa 19.10.2015 doručené predvolanie na pojednávanie na 8.2.2016. 

Dňa 1.4.2016 doručené predvolanie na pojednávanie na 23.5.2016.  

 Okresný súd Dunajská Streda (9Rob/19/2013) 

Navrhovateľ WELLFORT, Inc.  proti  odporcovi TTSK  (pôv.  NsP Dunajská Streda)  o  zaplatenie  2.464,19 

EUR 

Vo veci  bol  dňa  3.3.2015  vydaný  platobný  rozkaz, ktorým  bol  TTSK zaviazaný zaplatiť sumu 2464,19 EUR 

s príslušenstvom  do  15 dní  doručenia. Proti  tomuto  platobnému  rozkazu  podal  TTSK  odpor   

prostredníctvom advokátskej kancelárie. 

 

 

 

Prehľad exekučných konaní 

 

TTSK ako povinný 

 

 Oprávnený Enikö  Nagyová  

prevzaté zo zrušenej NsP Dunajská Streda p.o.  

vymoženie pohľadávky vo výške 49 260,87 EUR a jej príslušenstva vo výške 687,93 EUR – pohľadávka 

bola uhradená, avšak boli podané námietky voči trovám exekúcie vo výške 5 730,61 EUR 



_____________________________________________________________________________________________ 

Individuálna a konsolidovaná výročná správa Trnavského samosprávneho kraja za rok 2016      str. 45 

 Oprávnený RADIX spol. s r.o. 

prevzaté zo zrušenej NsP Dunajská Streda p.o. 

vymoženie pohľadávky vo výške 16 751,89 EUR s príslušenstvom – istina bola zo strany TTSK 

uhradená 

Trovy   exekúcie   vo   výške   4 140,60 EUR  mali byť vysporiadané zo strany oprávneného – čaká sa 

na doriešenie tejto veci so zástupcami spoločnosti RADIX 

 Oprávnený Union zdravotná poisťovňa a.s. 

prevzaté zo zrušenej NsP Dunajská Streda p.o. 

vymoženie pohľadávky vo výške 16 213,96 EUR vrátane exekučných trov – uvedené bolo uhradené, 

čaká sa na uznesenie súdu o ukončení exekúcie 

 

 

 TTSK ako oprávnený  

 

 Povinný OSOH spol. s r.o. 

prevzaté zo zrušenej Združenej strednej školy potravinárskej a poľnohospodárskej Voderady  

vymoženie pohľadávky v sume 6 130,97 EUR s príslušenstvom : 

14% ročný úrok zo sumy 2 347,87 EUR od 18.1.2005 do zaplatenia, 

13% ročný úrok zo sumy 2 472,34 EUR od 17.4.2005 do zaplatenia, 

13% ročný úrok zo sumy 1 310,76 EUR od 8.7.2005 do zaplatenia, 

trov konania vo výške 367,86 EUR, 

súdneho poplatku za vydanie poverenia vo výške 16,50 EUR. 

Podľa informácie exekútora naďalej prebieha monitorovanie a zisťovanie v rámci bankových účtov 

a pod. 

 Povinný Tibor Mrva a Eleonóra Jakabovičová 

prevzaté zo zrušenej Združenej strednej školy potravinárskej a poľnohospodárskej Voderady 

vymoženie   pohľadávky   vo   výške   11 897,01 EUR  +  17,6%  ročný úrok zo sumy 11 897,01 EUR 

od  

2.10.1997 do  zaplatenia,  trovy konania vo výške 529,38 EUR, istina  vo  výške  672,18 EUR  +  17,6% 

ročný úrok zo sumy 672,18 EUR od 2.10.1997 do zaplatenia  

Podľa informácie exekútora naďalej prebieha monitorovanie a zisťovanie v rámci bankových účtov 

a pod. 

 Povinný TORA SLOVAKIA DZS, s.r.o. 

prevzaté zo zrušenej Polikliniky Šamorín 

vymoženie pohľadávky vo výške 331,94 EUR s príslušenstvom – úrokom z omeškania 0,05% zo sumy 

331,94 EUR od 21.7.2004 do zaplatenia 

Exekútor nepredpokladá, že by v dohľadnej dobe prišlo k uspokojeniu pohľadávky TTSK. 

 Povinný Jaroslav Malík 

vymoženie  pohľadávky  vo  výške 564,30 EUR s príslušenstvom – úrokom z omeškania vo výške 5%  

ročne zo sumy 564,30 EUR od 11.6.2016 do zaplatenia 

Dňa 7.12.2016 bol zo strany TTSK podaný Návrh na vykonanie exekúcie.   

 

 

 
 

 

 

            25.10.2017       

___________________________ ___________________________ 

                        Dátum Ing. Tibor Mikuš, PhD 

  predseda 
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13.  Prílohy 

 

a. Individuálna účtovná závierka za TTSK za rok 2016  

 

b. Konsolidovaná účtovná závierka za TTSK za rok 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


